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SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení spoluobčané,

doufám, že při čtení těchto řádků 
bude platit, že veškerá mládež školou 
povinná již školu bez omezení navště-
vuje, že prázdniny jsou nenávratně pryč 
i s dovolenými a my ostatní, kteří máme 
pracovní povinnosti, zvolníme v  tempu 
až v  závěru roku o  Vánocích, které tu 
budou co nevidět.

V  rámci dění v  našem městě si jistě 
všímáte, že probíhají hlavní investič-
ní akce. Těmi jsou vybudování II.  etapy 
chodníku v Butovicích, výstavba centrál-
ního parkoviště v  sídlišti, stavba cyklo-
stezky do Nové Horky, příprava 9 staveb-
ních míst pro rodinné domy na ul. Panské 
(k 10. srpnu je jich 6 vysoutěženo k pro-
deji). Jejich dokončení je plánováno do 
konce letošního roku. Odstavné plochy 
pro parkování osobních automobilů 
u bývalé ZŠ Tovární a u zdravotního stře-
diska jsou již realizovány a slouží svému 
účelu, stejně tak jako cyklostezka podél 
ulice Sjednocení. Pro zajímavost uvádím, 
že s  nástupem opravdu letního poča-

sí se návštěvnost (první a  druhý týden 
v  srpnu) na novém městském koupa-
lišti – biotopu pohybovala denně nad 
800 návštěvníků. A dále od 10. srpna je 
v provozu umělá ledová plocha.

Orgány města pro rok 2020 schválily 
v  jeho rozpočtu částku 200  tisíc korun 
v  takzvaném participativním rozpočtu. 
O  těchto finančních prostředcích, tedy 
jak budou použity, měli rozhodnout v an-
ketě samotní občané města. Rada města 
pro řízení tohoto procesu ustavila odbor-
nou pracovní skupinu, která 11.  května 
doporučila radě města k projednání 2 ze 
6 návrhů, které občané pro realizaci do-
poručili. Jednalo se o  návrh realizovat 
na území města knihobudky nebo vybu-
dovat v  rámci zámecké zahrady dětské 
hřiště. Občané města hlasováním, které 
probíhalo v období 1. až 30. června, roz-
hodli 408 ku 84 hlasům ve prospěch re-
alizace dětského hřiště v areálu zámecké 
zahrady. Rada města na návrh odborné 
pracovní skupiny a  s ohledem na výsle-
dek hlasování rozhodla 30.  července 
na své schůzi o  provedení akce dětské 

hřiště s  tím, že bude dokončeno do 
31. prosince. Předpokládám, že zejména 
vzhledem k aktivní účasti občanů města 
na tomto procesu vyčlení zastupitelstvo 
města finanční prostředky pro participa-
tivní rozpočet i pro rok 2021.

Lubomír Šobich
místostarosta

Místostarosta Lubomír Šobich

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konaly 

25.06.2020 a  30.07.2020 v  zasedací 
místnosti Městského úřadu Studénka. 
Na programu byly mimo jiné tyto záleži-
tosti:

Rada rozhodla:
– přijmout dar Moravskoslezského 

kraje v  celkové hodnotě 54.360,46  Kč 
(přenosné měřící zařízení – detektor ply-
nů) určený k dovybavení Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů města Studénky 
speciálním zařízením,

– neposkytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Studénky pro 
rok 2020 žadateli: Středisko sociálních 
služeb města Kopřivnice, příspěvková or-
ganizace, se sídlem Kopřivnice, na krytí 
provozních nákladů odlehčovací služby 
poskytované občanům města Studénky,

– uzavřít nájemní smlouvu k  bytu 
č. XXX, 1+1 se sníženou kvalitou, v domě 
čp. XXX na ul. Tovární ve Studénce, čás-
ti Butovice, s  XXX, bytem  XXX, takto: 
nájem se sjednává na dobu určitou od 
01.07.2020 do 31.12.2020, výše ná-
jemného včetně zálohy na služby činí 
1.974 Kč měsíčně; č. XXX, 1+1 se sníže-

nou kvalitou, v domě čp. XXX na ul. To-
vární ve Studénce, části Butovice, s XXX, 
bytem  XXX, takto: nájem se sjedná-
vá na dobu určitou od 01.07.2020 do 
31.12.2020, výše nájemného včetně zá-
lohy na služby činí 2.821 Kč měsíčně,

– uzavřít nájemní smlouvu k  bytu 
č.  XXX, 1+1 standardní kvality, v  domě 
čp.  XXX na ul.  Budovatelské ve Studén-
ce, části Butovice, s  XXX, bytem  XXX, 
takto: nájem se sjednává na dobu urči-
tou od 01.08.2020 do 31.01.2021, výše 
nájemného včetně zálohy na služby činí 
3.397 Kč měsíčně,

– podat žalobu na vyklizení bytu 
č.  XXX, 1+1 standardní kvality, v  domě 
čp. XXX na ul. Budovatelské ve Studénce, 
části Butovice,

– nevyhovět žádosti XXX, nájemkyně 
bytu č.  XXX, 1+1 standardní kvality, na 
ulici Budovatelské čp. XXX ve Studénce, 
části Butovice, a  nerealizovat výměnu 
vany za sprchový kout,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o  ná-
jmu uzavřené mezi městem Studénka, 
jako pronajímatelem, a XXX, bytem XXX, 
IČO: 88730751, a XXX, bytem XXX, IČO: 
68355718, jako nájemci, jehož předmě-

tem je rozšíření počtu subjektů na straně 
nájemce, a to s účinností od 01.07.2020,

– uzavřít smlouvu o nájmu místností 
č. 1.15, 1.16, 1.17, 1.18 a 1.19 v 1. nad-
zemním podlaží budovy čp.  386 na po-
zemku parc.  č.  1  694 v  obci Studénka, 
k. ú. Butovice, o ploše 105,58 m2, mezi 
městem Studénka, jako pronajímatelem, 
a Soukromou základní uměleckou školou 
MUSICALE,  v.  o.  s., jako nájemcem, za 
účelem provozování základní umělecké 
školy, a to od 01.08.2020 na dobu neur-
čitou, při výši nájemného 400 Kč/m2/rok,

– zveřejnit záměr pronájmu nebyto-
vého prostoru č. 592/6 v 1. nadzemním 
podlaží budovy čp. 591–592 na pozem-
cích parc.  č.  1476/1 a  parc.  č.  1477/1 
v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, o  cel-
kové ploše 192 m2, sestávající z prostor: 
v 1. nadzemním podlaží (prodejny, 2 skla-
dů, sociálního zařízení) o ploše 118,6 m2, 
v 1. podzemním podlaží (2 sklepů, stro-
jovny výtahu) o ploše 73,4 m2, za účelem 
provozování prodejny a opravny jízdních 
kol a  sportovního vybavení, na dobu 
neurčitou; nájemné za nebytové pro-
story v  1.  nadzemním podlaží je stano-
veno ve výši minimálně 800  Kč/m2/rok, 
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a v 1. podzemním podlaží ve výši 100 Kč/
m2/rok,

– uzavřít dohodu o  narovnání ke 
smlouvě o  dílo ze dne 19.02.2018 se 
společností SPO, spol. s r. o., s doplatkem 
za použití izolace proti zemní vlhkosti ve 
výši 16.380 Kč bez DPH, 18.900 Kč s DPH,

– uzavřít smlouvu o  dílo mezi měs-
tem Studénka, jako zhotovitelem, a spo-
lečností AK  1324,  s.  r.  o., jako objedna-
telem,

– vyhovět žádosti  XXX, bytem  XXX, 
a  souhlasí s bezúplatným využitím části 
pozemku parc. č. 243/1 – zastavěná plo-
cha a nádvoří o výměře cca 150 m2 v obci 
Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, pro 
pořádání neveřejné kulturně-společen-
ské akce formou storytelling pro Klub 
malých forem StuArt dne 26.06.2020 
v době od 18:00 do 22:00 hodin,

– upustit jednorázově od postu-
pu stanoveného vnitřním předpisem 
č. 2/2016 „Zásady pronájmu nebytových 
prostor a  pozemků ve vlastnictví města 
Studénky“, zveřejnit záměr pronájmu 
části pozemku parc.  č.  1356/70 v  obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, o  výměře 
19  m2, za účelem provozování venkov-
ního posezení před bistrem U  Kraba na 
nám. Republiky, a to na dobu neurčitou, 
při ceně nájmu min. 200 Kč/m2/rok,

– nevyhovět žádosti  XXX, by-
tem  XXX, o  pronájem části pozemku 
parc. č. 1580/2 o výměře 490 m2 v obci 
Studénka, k. ú. Butovice,

– zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v  právu zřízení a  uložení za-
řízení distribuční soustavy v  pozem-
cích parc.  č.   569/2 – ostatní plocha 
a parc. č. 594/1 – ostatní plocha, v obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví 
města Studénky, ve prospěch společ-
nosti ČEZ Distribuce, a. s., za jednorázo-
vou úplatu za zřízení služebnosti ve výši 
2.000 Kč + DPH,

– uzavřít „Smlouvu o budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene a  doho-
du o umístění stavby č.  IP-12-8024507“ 
spočívající v  právu umístit, provozovat, 
opravovat a udržovat zařízení distribuční 
soustavy na pozemku parc.  č.  2313/1 – 
ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Stu-
dénka nad Odrou, ve vlastnictví města 
Studénky, jako budoucího povinného, za 
jednorázovou úplatu za zřízení věcného 
břemene ve výši 1.000 Kč + DPH, ve pro-
spěch společnosti ČEZ  Distribuce,  a.  s., 
jako budoucí oprávněné,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
„Vybudování odstavných ploch u bývalé 
ZŠ na ul. Tovární a u zdravotního středis-
ka na ul. Malá strana“ mezi městem Stu-
dénka a společností SEMITA-DS, s. r. o.,

– uzavřít smlouvu o podmínkách na-
pojení, o spolupráci a součinnosti při re-
alizaci plynárenského zařízení a o smlou-

vě budoucí nájemní mezi městem 
Studénka, jako budoucím pronajímate-
lem, a  společností GasNet,  s.  r.  o., jako 
budoucím nájemcem,

– podat žádost o  dotaci z  podpro-
gramu 117d8220H „Podpora budování 
a  obnovy míst aktivního odpočinku“ ve 
výši 60  % skutečně vynaložených uzna-
telných nákladů na realizaci projektu 
„Rekonstrukce šaten a sociálního zázemí 
zimního stadionu ve Studénce“,

– dofinancovat projekt „Rekonstruk-
ce šaten a  sociálního zázemí zimního 
stadionu ve Studénce“ z rozpočtu města 
Studénky pro rok 2021,

– uzavřít smlouvu o výpůjčce pozem-
ku mezi městem Studénka a Správou sil-
nic Moravskoslezského kraje, se sídlem 
Ostrava, Úprkova 795/1, středisko Nový 
Jičín,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
„Infrastruktura lokality Panská“ mezi 
městem Studénka, jako objednatelem, 
a společností ELORA GROUP, s. r. o., jako 
zhotovitelem,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
„Novostavba chodníkového tělesa na 
ul. Butovická II. etapa“ mezi městem Stu-
dénka a společností NOSTA, s. r. o.,

– uzavřít smlouvu o nájmu nebytové-
ho prostoru č. 595/5 v domě čp. 591–592 
na pozemku parc.  č.  1476/1 a  parc.  č. 
1477/1 v  k.  ú. Butovice mezi městem 
Studénka, jako pronajímatelem, a  XXX, 
se sídlem XXX, IČO: XXX, jako nájemcem, 
za účelem provozování prodejny a oprav-
ny jízdních kol a  sportovního vybavení, 
a  to od 01.08.2020 na dobu neurčitou, 
při výši nájemného za nebytové prostory 
v  1.  nadzemním podlaží 800  Kč/m2/rok 
a za nebytové prostory v 1. podzemním 
podlaží ve výši 100 Kč/m2/rok,

– uzavřít nájemní smlouvu na pro-
nájem části pozemku parc.  č.  1356/70 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, o výmě-
ře 19  m2 mezi městem Studénka, jako 
pronajímatelem, a  XXX, se sídlem  XXX, 
IČO: XXX, jako nájemcem, za účelem pro-
vozování venkovního posezení před bis-
trem U Kraba na nám. Republiky, a to na 
dobu neurčitou, při ceně nájmu 200 Kč/
m2/rok,

– uzavřít smlouvu o smlouvě budou-
cí o zřízení věcného břemene a dohodu 
o  umístění stavby „Provozně skladový 
areál HUDGEX“ spočívající v právu umís-
tit, provozovat, opravovat a udržovat in-
ženýrskou síť – kabelové vedení přípojky 
vysokého napětí a  venkovního osvět-
lení v  pozemku parc.  č.  2225/2, v  obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví 
města Studénky, jako budoucího povin-
ného, za jednorázovou úplatu za zřízení 
věcného břemene ve výši 2.000 Kč + DPH 
ve prospěch společnosti HUDGEX ENER-
GY, a. s., jako budoucí oprávněné,

– uzavřít „Smlouvu o budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene a  doho-
du o  umístění stavby č.  IZ-12-8002073“ 
spočívající v  právu umístit, provozovat, 
opravovat a  udržovat zařízení distribuč-
ní soustavy na pozemku parc. č. 1858 – 
ostatní plocha v obci Studénka, k. ú. Stu-
dénka nad Odrou, ve vlastnictví města 
Studénky, jako budoucího povinného, za 
jednorázovou úplatu za zřízení věcného 
břemene ve výši 1.000 Kč + DPH, ve pro-
spěch společnosti ČEZ  Distribuce,  a.  s., 
jako budoucí oprávněné,

– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě spo-
čívající v právu zřízení a umístění vodo-
vodní přípojky a  přípojek splaškové ka-
nalizace a dešťové kanalizace v pozemku 
parc.  č.  2082/89 – orná půda v  obci 
Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, ve 
vlastnictví města Studénky, jako budou-
cího povinného, ze služebnosti, za jed-
norázovou úplatu za zřízení služebnosti 
ve výši 3.000 Kč + DPH, ve prospěch XXX, 
bytem  XXX, jako vlastníka budoucího 
panujícího pozemku parc.  č.  2082/81 
v obci Studénka, k. ú. Studénka nad Od-
rou, a  jako budoucího oprávněného ze 
služebnosti,

– realizovat akci „Obnova systému 
hlásičů městského rozhlasu“ a postupo-
vat nad rámec vnitroorganizační směrni-
ce „Výběr dodavatelů u zakázek malého 
rozsahu“ a  uzavřít smlouvu o  dílo mezi 
městem Studénka, jako objednatelem, 
a společnosti ENVIPARTNER, s. r. o., jako 
zhotovitelem, jejímž předmětem bude 
zpracování projektové dokumentace 
a  zajištění dalších nezbytných dokladů 
pro podání žádosti o dotaci s následnou 
realizací projektu s názvem „Protipovod-
ňové opatření města Studénky“,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o  ve-
řejných službách k  zajištění dopravní 
obslužnosti města Studénka městskou 
autobusovou dopravou v  letech 2019 
a  2020 mezi městem Studénka, jako 
objednatelem, a  společností Transdev 
Morava,  s.  r.  o., jako dopravcem, jehož 
předmětem je prodloužení doby účin-
nosti smlouvy,

– nerealizovat opravu chodníkového 
tělesa na části pozemku parc. č. 1508/1 
v k. ú. Studénka nad Odrou,

– zadat veřejnou zakázku malého roz-
sahu na dodávku „Výměna oken v budo-
vě SEPŠ Studénka“,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
„Sanace obvodového zdiva na MŠ  Bu-
tovická ve Studénce“ mezi městem Stu-
dénka a společností HQ STAV plus, s. r. o.

Rada schválila:
– změnu rozpočtu rozpočtovým 

opatřením v  kompetenci Rady města 
Studénky č. RO/RMS/2020/08,
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– realizaci vítězného projektu „Dět-

ské hřiště v areálu zámeckého parku ve 
Studénce“ v  rámci participativního roz-
počtu roku 2020 vybraného hlasováním,

– zápis do kroniky města Studénky za 
rok 2019,

– plán inventur majetku a  závazků 
města Studénky za rok 2020,

– změnu rozpočtu rozpočtovým 
opatřením v  kompetenci Rady města 
Studénky č. RO/RMS/2020/09.

Rada stanovila:
– upravené závazné ukazatele hospo-

daření pro rok 2020.

Rada vydala:
– dodatky závazných ukazatelů pro 

rok 2020 příspěvkových organizací: Zá-
kladní škola Studénka, Butovická  346, 
příspěvková organizace, Základní škola 
Studénka, Sjednocení  650, příspěvková 
organizace, Základní škola Františka kar-
dinála Tomáška Studénka, příspěvková 
organizace, Mateřská škola Studénka, 
Komenského 700, příspěvková organiza-
ce,

– dodatky závazných ukazatelů pro 
rok 2020 příspěvkových organizací: Zá-
kladní škola Studénka, Sjednocení  650, 
příspěvková organizace, Základní škola 
Františka kardinála Tomáška Studénka, 
příspěvková organizace, SAK  Studénka, 
příspěvková organizace,

– podle §  102 odst.  3 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), ve znění pozdějších předpisů, vnitro-
organizační směrnici „O  kronice města 
Studénky“.

Rada souhlasila:
– s pořízením kloubové markýzy pro 

SAK Studénka, příspěvkovou organizaci,
– s  přijetím účelově určeného fi-

nančního daru od společnosti WOMEN 
FOR WOMEN,  o.  p.  s., v  celkové výši 
103.356  Kč (částka 41.238  Kč pro rok 
2020 a  částka 62.118  Kč pro rok 2021) 
pro Základní školu Studénka, Sjednoce-
ní 650, příspěvkovou organizaci,

– s  poskytnutím příspěvku ve výši 
82.000  Kč pro Základní školu Studénka, 
Sjednocení  650, příspěvkovou organiza-
ci, za účelem pořízení nábytku,

– s  poskytnutím příspěvku ve výši 
150.000 Kč pro Základní školu Františka 
kardinála Tomáška Studénka, příspěvko-
vou organizaci, za účelem pořízení ná-
bytku,

– s  navýšením finančních prostřed-
ků pro SAK  Studénka, příspěvkovou or-
ganizaci, se sídlem Studénka, o  částku 
454.960 Kč na předfinancování investiční 
dotace z „Programu rozvoje venkova ČR“ 
v  rámci projektu „Revitalizace expozice 
muzea“,

– se zkrácením výpovědní doby pro 
ukončení smlouvy o  nájmu nebytových 
prostor části zimního stadionu o výměře 
42 m2 mezi SAK Studénka, příspěvkovou 
organizací, jako pronajímatelem, a  XXX, 
se sídlem  XXX, jako nájemcem, z  pů-
vodně ujednané šestiměsíční výpovědní 
doby nově na výpovědní dobu dvou ka-
lendářních měsíců,

– s přijetím účelově určeného finanč-
ního daru od společnosti WOMEN FOR 
WOMEN, o. p. s., v celkové výši 69.420Kč 
(částka 27.056 Kč pro rok 2020 a částka 
42.364  Kč pro rok 2021) pro Základní 
školu Františka kardinála Tomáška Stu-
dénka, příspěvkovou organizaci.

Rada nesouhlasila:
– s  pořízením salátového baru pro 

výdej chlazené stravy ve školní jídelně 
při Základní škole Františka kardinála To-
máška Studénka, příspěvkové organizaci, 
ve výši maximálně 100.000 Kč.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 

předešlých schůzí Rady města Studénky,
– informace o výsledcích zápisu dětí 

do Mateřské školy Studénka, Komenské-
ho 700, příspěvkové organizace, na škol-
ní rok 2020/2021,

– přehled smluv o  objemu 
200.000  Kč–600.000  Kč podepsaných 
uvolněnými členy ZMS za období 04–
06/2020.

Rada doporučila ZMS:
– uzavřít dohodu o  splátkách dluhu 

v celkové výši 6.390 Kč bez příslušenství, 
vzniklého z titulu neuhrazené škody způ-
sobené trestním proviněním dle rozsud-
ku čj.  3  TM 8/2018, mezi městem Stu-
dénka, jako věřitelem, a XXX, bytem XXX, 
jako dlužníkem, s  lhůtou splatnosti pro 
jistinu do 31 měsíců, kdy dluh bude splá-
cen ve splátkách ve výši nejméně 200 Kč 
měsíčně,

– schválit aktualizovaný „Akční plán 
na období 2021–2022“ a  „Aktualizova-
ný zásobník projektů na období do roku 
2025 Programu rozvoje města Studén-
ky“,

– uzavřít smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy darovací mezi Moravskoslez-
ským krajem, zastoupeným Správou 
silnic Moravskoslezského kraje, příspěv-
kovou organizací, se sídlem Ostrava, 
jako budoucím dárcem, a  městem Stu-
dénka, jako budoucím obdarovaným, 
a to na převod pozemků parc. č. 2406/1 
– ostatní plocha, parc.  č.  2406/7 
– ostatní plocha, parc.  č.  2406/9 – 
ostatní plocha, parc.  č.  888/2 – ostat-
ní plocha, parc.  č.  878/3 – ostat-
ní plocha, parc.  č.  886/1 – ostatní 
plocha, parc.  č.  886/2 – ostatní plo-

cha, parc.  č.  2406/20 – ostatní plo-
cha, parc.  č.  2406/21 – ostatní plo-
cha, parc.  č.  2403/7 – ostatní plocha, 
parc.  č.  2403/8 – ostatní plocha, vše 
v obci Studénka, k. ú. Butovice,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o  bu-
doucí kupní smlouvě na nemovitou věc 
mezi obcí Velké Albrechtice, jako bu-
doucím prodávajícím, a městem Studén-
ka, jako budoucím kupujícím, kterým 
se mění termín uzavření vlastní kupní 
smlouvy,

– prodat pozemek parc.  č.  st.  44 – 
zastavěná plocha a  nádvoří o  výměře 
134  m2, jehož součástí je stavba čp.  3 
– bytový dům v části obce Nová Horka, 
ve kterém byly prohlášením vlastníka 
vymezeny jednotky, a to jednotka č. 3/1 
– způsob využití byt se spoluvlastnickým 
podílem ve výši 7754/16895 na společ-
ných částech budovy a  pozemku a  jed-
notka č. 3/2 – způsob využití jiný nebyto-
vý prostor se spoluvlastnickým podílem 
ve výši 9141/16895 na společných čás-
tech budovy a  pozemku, pozemek 
parc.  č.  214 – ostatní plocha o  výměře 
5 m2 a část pozemku parc. č. 212, a to dle 
geometrického plánu č.  293-125/2020 
pozemek parc. č. 212/1 – ostatní plocha 
o  výměře 172  m2, vše v  obci Studénka, 
k. ú. Nová Horka, XXX, bytem XXX, za cel-
kovou cenu 841.700 Kč,

– prodat část pozemku parc. č. 212, 
a  to dle geometrického plánu č.  293-
125/2020 pozemek parc.  č.  212/2 – 
ostatní plocha o  výměře 19  m2, v  obci 
Studénka, k.  ú.  Nová Horka, XXX, by-
tem XXX, za celkovou cenu 8.300 Kč,

– uzavřít kupní smlouvu a  smlou-
vu o  zřízení služebnosti mezi městem 
Studénka, jako prodávajícím, XXX, by-
tem XXX, jako kupujícím a povinným ze 
služebnosti, a XXX, bytem XXX, jako ku-
pujícími, a  oprávněnými ze služebnosti, 
dle přílohy č. 3 předloženého materiálu,

– nevyhovět žádosti XXX, bytem XXX, 
o přednostní řešení bytové situace pro-
nájmem bytu č. 2, 2+1 standardní kvality, 
ve Studénce, části Nová Horka 3,

– neprominout dluh  XXX, se síd-
lem  XXX, IČO:  XXX, vzniklý ze smlouvy 
o dílo č. MHÚM/2019/0045/SD na zho-
tovení projektové dokumentace ze dne 
08.08.2019 a  spočívající ve smluvní po-
kutě za prodlení s  provedením díla za 
období od 01.01.2020 do 15.05.2020 ve 
výši 142.893 Kč.

Plné znění usnesení najdete 
na internetových stránkách města 
www.mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta
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VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ
V letošním roce proběhnou na území 

města volby do Zastupitelstva Moravsko-
slezského kraje. Volby byly vyhlášeny na 
2. a 3. října 2020.

1.	 Informace k  okrskovým volebním 
komisím

První zasedání okrskových volebních 
komisí se bude konat ve středu 9.  září 
v  budově MěÚ  Studénka v  16:30  hod. 
Oznámení o  svolání bude delegovaným 
a  jmenovaným zástupcům zasláno do 
datové schránky, případně na adresu, 
kterou mu sdělili jako adresu pro dor-
učování, na adresu evidovanou v  infor-
mačním systému evidence obyvatel, na 
kterou mají být doručovány písemnosti, 

nebo na adresu místa jejich trvalého po-
bytu a současně toto oznámení vyvěsí na 
úřední desce obecního úřadu; oznámení 
se pokládá za doručené dnem vyvěšení 
na úřední desce.

Účast členů je nezbytná.

Školení k zásadám hlasování a k sys-
tému zjišťování a  zpracování výsledků 
hlasování za účasti pracovníků MěÚ Stu-
dénka a  zástupce Českého statistického 
úřadu proběhne ve středu 9. září v bu-
dově MěÚ Studénka v 17:00 hod.

Účast zapisovatelů, předsedů a mís-
topředsedů okrskových volebních komisí 

na školení je povinná. V  případě nespl-
nění povinnosti účastnit se školení ne-
budou mít nárok na vyšší zvláštní odmě-
nu za výkon funkce než ostatní členové 
okrskových volebních komisí.

Pozvánka na školení je součástí ozná-
mení o svolání prvního zasedání okrsko-
vých volebních komisí.

2.	 Informace k průběhu voleb
Volby do zastupitelstev krajů se kona-

jí ve 2 dnech, kterými jsou pátek a sobo-
ta. Hlasování začíná ve 14:00 hod. a kon-
čí ve 22:00 hod. prvého dne voleb. Druhý 
den voleb začíná hlasování v  8:00  hod. 
a končí ve 14:00 hod.

Volební místnosti

Číslo 
okrsku Sídlo volebního okrsku Zapisovatelka

Telefonní spojení 

do okrsku

1. Budova Základní školy Františka kardinála Tomáš-
ka Studénka, 2. května 500, Studénka Renáta Knoppová 774 719 689

2. Klubovna hasičů, Nádražní 893, Studénka Kateřina Hebelková 774 719 665

3. Budova TJ – u tenisových kurtů, Sjednocení 835, 
Studénka Anita Kešeláková 774 719 658

4. Budova Charity, Malá strana 216, Studénka Lucie Šostá 774 719 678

5. Budova Základní školy Sjednocení, Sjednoce-
ní 650, Studénka Pavlína Šebíková 774 719 621

6. Budova na ul. Budovatelské 779, Studénka (Dům 
s byty zvláštního určení) Pavlína Šindlerová 774 719 617

7. Budova Městského úřadu Studénka, nám. Repub-
liky 762, Studénka Libuše Šimončičová 774 719 687

8. Klubovna na hřišti SK Statek Nová Horka Marcela Šajtarová 774 719 615

Kdo volí
Voličem je státní občan  ČR, který 

nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 
18 let. Právo volit do zastupitelstva kraje 
má státní občan České republiky, který 
alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému 
pobytu v obci, která náleží do územního 
obvodu kraje. Občan volí ve stálých vo-
lebních okrscích podle místa svého trva-
lého pobytu.

Seznam voličů
Město Studénka vede stálý seznam 

voličů, kteří jsou přihlášeni k  trvalé-
mu pobytu ve Studénce. Každý ob-
čan si může ověřit, zda je údaj o  jeho 
osobě zapsán v  seznamu voličů, a  to 
v úředních hodinách na odboru vnitřních 
věcí, pracoviště evidence obyvatel – pí 
Miloslava Maturová, přízemí, dveře 
č. 14, tel. 556 414 356.

Umožnění volby mimo volební místnost
Volič může ze závažných (zejména 

zdravotních) důvodů požádat městský 
úřad, odbor vnitřních věcí (v  kanceláři 
č. 14 v pracovní době městského úřadu 
u  pí Maturové, kontakt: 556  414  356, 
maturova@mesto-studenka.cz) a  ve 
dnech voleb přímo okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo vo-
lební místnost, avšak pouze v územním 
obvodu volebního okrsku, pro který 
byla okrsková volební komise zřízena.

Oznámení o době a místě konání voleb
Bližší podrobnosti o době konání vo-

leb, jednotlivých volebních místnostech 
a  o  povinnosti voliče prokázat svou to-
tožnost a státní občanství České repub-
liky naleznete v Oznámení o době a mís-
tě konání voleb, které bude nejpozději 
od 17. září zveřejněno na úřední desce, 
webových stránkách města Studénky 
a na veřejně přístupných místech v  jed-

notlivých volebních okrscích.

Hlasovací lístky
Hlasovací lístky budou doručeny voli-

čům prostřednictvím zapisovatelek na 
adresu trvalého bydliště, a  to do úterý 
29. září. V případě, že dojde k jejich po-
škození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že 
nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, 
je možné požádat ve volební místnosti 
okrskovou volební komisi o vydání nové 
kompletní sady hlasovacích lístků.

Plakátovací plochy pro vylepování vo-
lebních materiálů

Za úplatu a po předchozí dohodě lze 
využít veřejné plakátovací plochy spravo-
vané společností SAK Studénka, příspěv-
ková organizace (tel. 556 400 789).

3.	 Informace k voličským průkazům
Na voličský průkaz pro volby do Zastu-

pitelstva Moravskoslezského kraje může 
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hlasovat pouze volič s trvalým pobytem 
v  územním obvodu Moravskoslezského 
kraje, a to v jakémkoliv volebním okrsku 
spadajícím do územního obvodu Morav-
skoslezského kraje.

Způsoby podání žádosti:
Voličský průkaz bude vydán voliči, 

který nemůže nebo nehodlá volit ve vo-
lebním okrsku v  místě svého trvalého 
pobytu. Požádat o  vystavení voličského 
průkazů musí volič u  obecního úřadu 
v místě svého trvalého pobytu

•	 osobně,
•	 zasláním písemné žádosti 

s úředně ověřeným podpisem,
•	 zasláním žádosti v elektronické 

podobě prostřednictvím datové 
schránky.

Termíny pro podání žádosti o  vydání 
voličského průkazu:

O  vydání voličských průkazů může 
volič žádat od vyhlášení voleb, tj.  od 
15.  dubna. Žádost musí být obecnímu 
úřadu doručena nejpozději 7  dnů pře-
de dnem voleb, tj.  do 25.  září. Osobně 
může požádat nejpozději dne 30. září do 
16:00 hod.

Termín vydávání voličských průkazů:
Voličské průkazy do Zastupitelstva 

Moravskoslezského kraje lze voličům 
vydávat od vyhlášení voleb, tj.  od 
15. dubna.

Voličský průkaz je volič povinen ve 
volební místnosti po prokázání své totož-
nosti a státního občanství České republi-
ky (platným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky) ode-
vzdat před hlasováním okrskové volební 
komisi. Neprokáže-li volič svou totož-
nost a státní občanství České republiky, 

nebude mu hlasování umožněno.

Při ztrátě nebo odcizení voličského 
průkazu nelze vydat duplikát!

4.	 Kontaktní osoby na MěÚ Studénka
Bc. Dagmar Auxtová, vedoucí odboru 

vnitřních věcí, tel. 556 414 341, e-mail: 
auxtova@mesto-studenka.cz

Miloslava Maturová, referent vnitř-
ních věcí státu, tel. 556 414 356, e-mail: 
maturova@mesto-studenka.cz

Kateřina Hebelková, referent vnitř-
ních věcí státu, tel. 556 414 388, e-mail: 
hebelkova@mesto-studenka.cz

Další informace: Interneto-
vé stránky Ministerstva vnitra: 
www.mvcr.cz/volby.aspx

Bc. Dagmar Auxtová
vedoucí odboru vnitřních věcí

Městskému úřadu Studénka

Žádost o vystavení voličského průkazu
pro volby do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje konané ve dnech 2. a 3. října 2020

V souladu s ustanovením § 26a zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů,

ž á d á m

o vystavení voličského průkazu, opravňujícího mne volit v jakémkoliv volebním okrsku v Moravskoslezském kraji.

Příjmení a jméno(a): ……………………………………………………………………………

Datum narození: …………………………… číslo OP: ....……………………………………...

Adresa trvalého pobytu: ………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………...

Adresa pro zaslání voličského průkazu do vlastních rukou:

……………………………………………………………………………...................................

…………………………………………………………………………………………………...

V: ………………………..   Dne: ……………........  Podpis: ………………………...

V případě zaslání žádosti poštou je potřeba podpis ověřit. Ověření podpisu je osvobozeno od správního poplatku dle § 8 odst. 2 
písm. f) zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů). Ověření není potřeba při zaslání žádosti 
elektronicky prostřednictvím datové schránky.
______________________________________________________________________

Výše jmenovanému voliči byl vystaven voličský průkaz č.: ……………………………..., který mu byl zaslán poštou do vlastních rukou na 
výše uvedenou adresu pro zaslání.

Zasláno dne: …………………………  Podpis: …………………………………...
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O Z N Á M E N Í  
o době a místě konání voleb do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje  

 

Starosta města Studénky podle § 27 zákona č.  130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů  a o změně některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů  
 

oznamuje: 
 

1. Volby do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje se uskuteční 
v pátek dne 2. října 2020 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 
v sobotu dne 3. října 2020 od 08:00 hodin do 14:00 hodin. 

 
2. Místem konání voleb 
ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově Základní školy Františka kardinála 
Tomáška Studénka, ul. 2. května čp. 500, Studénka, pro voliče podle místa, kde jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu: 
ul. 2. května čp. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 94, 101, 102, 110, 
113, 115, 119, 120, 121, 122, 129, 131, 132, 134, 153, 154, 155, 157, 158, 161, 166, 
168, 176, 177, 183, 186, 189, 198, 200, 212, 213, 219, 233, 235, 236, 237, 267, 241, 
268, 272, 277, 278, 279, 280, 282, 286, 287, 292, 310, 317, 332, 333, 340, 341, 342, 
343, 344, 345, 346, 347, 360, 361, 362, 390, 392, 398, 411, 415, 416, 431, 480, 496, 
500, 502, 503, 504, 505, 802, 803, 841,867, 873, 880, 885, 903, 923, 926, 944, 969, 
986, 
ul. Záhumení čp. 144, 210, 240, 690, 807, 847, 861, 882, 891, 895, 906, 915, 917, 
923, 926, 935, 939, 961, 977, 989 
ul. Za Školou čp. 218, 226, 501, 695, 909, 918, 
ul. Bezručova čp. 8, 85, 319, 388, 393, 394, 397, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 
448, 449, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 
465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 506, 507, 
508, 509,510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 
525, 526, 527, 528, 529, 531, 532, 536, 728, 729, 879, 
ul. Daroňova čp. 17, 19, 20, 21, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 
44, 116, 130, 145, 148, 149, 175, 208, 238, 239, 242, 243, 244, 253, 290, 307, 916,  
ul. Družstevní čp. 26, 38, 39, 40, 41, 42, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 56, 57, 
58, 60, 61, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 
83, 84, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 95, 99, 117, 118, 125, 126, 128, 138, 143, 147, 
150, 162, 163, 164, 165, 172, 173, 187, 190, 192, 202, 205, 207, 211, 214, 217, 227, 
228, 245, 246, 248, 249, 250, 251, 252, 254, 256, 257, 258, 259, 260, 263, 269, 273, 
283, 284, 311, 312, 313, 314, 315, 389, 694, 859, 863, 864, 870, 881, 887, 889, 892, 
896, 897, 908, 922, 927, 933, 947, 954, 960, 982, 984, 988,  
ul. Jiráskova čp. 551, 552, 553, 554, 555, 556, 557, 558, 559, 561, 562, 566, 594, 
595, 596, 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604, 605, 606, 607, 609, 610, 611, 612, 
613, 614, 615, 731, 732, 733, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 838, 839, 840, 953, 
ul. Komenského čp. 700, 730, 981 
ul. Městská čp. 156, 196, 264, 285, 294, 295, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 348, 369, 
414, 495, 
ul. Na Trávníkách čp. 5, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 123, 124, 204, 230, 231, 270, 
331, 371, 875, 877, 938, 949, 957, 959, 962, 972, 973, 974, 979, 993, 
ul. Panská čp. 229, 265, 395, 931, 936, 945, 946, 948, 950, 951, 955, 963, 964, 965, 
966, 968, 970, 971, 978, 980, 983, 985, 990, 991, 
ul. U Rybníčku čp. 96, 97, 100, 111, 184, 266, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 370, 
866, 932, 
ul. Kostelní čp. 142, 169, 203, 608, 888, 907, 
ul. Zahradní čp. 159, 170, 188, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 
591, 592, 593, 876, 900, 920, 930, 
_____________________________________________________________________________________________________________ 

ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v klubovně SDH-nádraží, ul. Nádražní 
čp. 893, Studénka, pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: 
ul. 2. května čp. 215, 281, 288, 291, 293, 297, 298, 299, 300, 302, 303, 304, 305, 
306, 308, 309, 316, 349, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 391, 396, 400, 405, 
407, 408, 417, 434, 435, 436, 483, 490, 492, 493, 494, 497, 498, 499, 548, 549, 616, 
617, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 
635, 687, 689, 696, 698, 750, 862, 871, 872, 901, 914, 919, 925, 928, 952, 976, 987 
ul. Bezručova čp. 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 701, 702, 
703, 704, 705, 706, 707, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 934, 
ul. Jiráskova čp. 533, 534, 550, 563, 564, 565, 567, 568, 569, 570, 649, 650, 651, 
652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 660, 661, 662, 664, 665, 666, 667, 734, 735, 736, 
884, 886, 913, 
ul. Lidická čp. 271, 697, 743, 744, 745, 746, 747, 748, 749, 752, 753, 754, 757, 758, 
759, 763, 764, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 800, 845, 846, 874, 902, 
ul. Májová čp. 530, 560, 659, 663, 668, 680, 681, 699, 727, 842, 843, 
ul. Mlýnská čp. 179, 180, 181, 206, 357, 358, 359, 578, 579, 580, 844, 
ul. Nádražní čp. 135, 136, 140, 146, 151, 152, 178, 185, 191, 194, 195, 201, 216, 
220, 221, 222, 223, 224, 225, 274, 275, 289, 296, 301, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 
356, 401, 403, 413, 432, 433, 544, 691, 692, 805, 868, 869, 878, 893, 894, 899, 905, 
943, 
ul. Panská čp. 412, 428, 430, 437, 438, 618, 682, 683, 684, 685, 686, 719, 720, 721, 
722, 723, 724, 725, 726, 737, 738, 739, 740, 741, 742, 858, 898, 937, 956, 992, 
ul. Požárnická čp. 261, 262, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 406, 426, 537, 
538, 539, 540, 541571, 572, 801, 804, 883, 904, 941, 
ul. R. Tomáška čp. 276, 377, 379, 399, 402, 409, 410, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 
424, 425, 427, 429, 439, 481, 482, 484, 485, 489, 491, 543, 545, 546, 547, 573, 574, 
575, 576, 577, 693, 806, 859, 860, 890, 911, 912, 924, 940, 942, 967, 975, 

ul. Sjednocení čp. 647, 648, 688, 708, 709, 717, 718, 751, 808, 809, 810, 811, 812, 
813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 848, 849, 850, 851, 852, 853, 854, 857, 865, 
ul. Slezská čp. 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 785, 786, 788, 789, 790, 791, 792, 
855, 856, 958, 
ul. Smetanova čp. 762, 765, 766, 767, 768, 769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 
777, 
ul. Zahradní čp. 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 821, 822, 
823, 824, 825, 826, 827, 828, 829, 830, 910, 921, 929, 994, 
_____________________________________________________________________________________________________________ 

ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v administrativní budově TJ 
(u tenisových kurtů), ul. Sjednocení 853, Studénka, pro voliče podle místa, kde jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu: 
ul. Budovatelská čp. 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 
529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 
546, 547, 548, 549, 550, 551, 552, 553, 554, 555, 579, 580, 651, 808, 809, 810, 811, 
829, 857, 861, 869, 888, 909, 
ul. Butovická čp. 10, 12, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 27, 28, 30, 31, 33, 36, 37, 38, 39, 
40, 41, 42, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 316, 317, 327, 348, 365, 385, 413, 417, 487, 496, 
661, 780, 781, 802, 813, 824, 826, 828, 833, 837, 840, 850, 860, 875, 904, 911, 914, 
915, 920,  
ul. Průmyslová čp. 23, 819, 849, 
ul. Malá strana čp. 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 290, 291, 294, 295, 297, 
299, 301, 302, 312, 318, 319, 320, 330, 333, 335, 363, 373, 380, 388, 392, 396, 449, 
451, 483, 488, 490, 679, 687, 688, 689, 803, 818, 827, 892, 
ul. Matiční čp. 1, 3, 4, 5, 7, 8, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 315, 347, 379, 394, 412, 
452, 482, 913, 916 
ul. Veřovická čp. 357, 410, 453, 477, 513, 
ul. Nádražní čp. 114, 
ul. Oderská čp. 401, 407, 408, 456, 799, 831, 832, 838, 
ul. Poštovní čp. 374, 691, 
ul. Tovární čp. 321, 322, 323, 324, 325, 326, 336, 337, 340, 341, 342, 360, 364, 366, 
367, 386, 773, 815, 821, 855, 866, 895, 894, 896, 
_____________________________________________________________________________________________________________ 

ve volebním okrsku č.ؘ 4 je volební místnost v budově Charity, ul. Malá strana 
čp. 216, Studénka, pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: 
ul. Butovická čp. 34, 52, 55, 56, 57, 58, 60, 61, 63, 64, 68, 69, 70, 71, 72, 74, 75, 76, 
77, 78, 79, 80, 81, 83, 100, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 
115, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 125, 126, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 135, 136, 
137, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 166, 168, 170, 226, 313, 328, 
329, 331, 334, 343, 346, 349, 354, 355, 362, 376, 378, 381, 383, 397, 403, 405, 421, 
428, 431, 433, 457, 458, 459, 463, 470, 471, 475, 476, 514, 610, 649, 656, 657, 658, 
664, 676, 677, 692, 693, 774, 775, 782, 787, 795, 820, 825, 862, 863, 887, 897, 921, 
924, 
ul. Nad Kaplí čp. 609, 655, 696, 801, 805, 807, 814, 883, 884, 905, 906, 
ul. Dvorská čp. 465, 485, 512, 665, 666, 681, 923, 
ul. Malá strana čp. 124, 171, 172, 173, 174, 175, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 
185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 
203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 216, 221, 222, 254, 255, 257, 258, 260, 261, 
262 263, 264, 265, 266, 268, 269, 270, 271, 273, 274, 275, 276, 277, 300, 350, 351, 
359, 361, 368, 377, 387, 400, 437, 438, 440, 446, 460, 478, 479, 484, 493, 494, 646, 
647, 648, 654, 663, 667, 668, 669, 678, 680, 682, 683, 684, 685, 686, 694, 695, 783, 
784, 788, 794, 796, 797, 798, 848, 856, 870, 871, 873, 880, 893, 903, 908, 918, 919, 
ul. K Zahrádkám čp. 777, 830, 868, 925, 
ul. Moravská čp. 86, 88, 91, 92, 94, 95, 466, 472, 842, 852, 881, 
ul. Na Vyhlídce čp. 202, 213, 398, 399, 464, 467, 468, 469, 489, 492, 785, 804, 836, 
867, 
ul. Polská čp. 235, 236, 240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 
252, 382, 384, 402, 480, 486, 497, 776, 790, 791, 792, 793, 834, 841, 843, 844, 845, 
853, 877, 890, 900, 901, 902, 907, 917 
ul. Poštovní čp. 352, 353, 389, 390, 395, 481, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 
506, 507, 508, 509, 510, 511, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 690, 
ul. Školní čp. 53, 371, 372, 864, 872, 882, 
ul. U Lesa čp. 139, 140, 141, 143, 144, 147, 148, 149, 150, 152, 153, 154, 495, 874, 
876, 878, 879, 891, 898, 
_____________________________________________________________________________________________________________ 

ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost v budově Základní školy Sjednocení, 
ul. Sjednocení čp. 650, Studénka, pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu: 
ul. A. Dvořáka čp. 701, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 768, 789, 
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ul. Beskydská čp. 597, 598, 599, 600, 
ul. L. Janáčka čp. 605, 606, 607, 608, 
ul. Mírová čp. 556, 557, 558, 559, 560, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 
620, 621, 622, 623, 659, 
ul. Poštovní čp. 515, 561, 562, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 573, 
574, 575, 576, 577, 578, 581, 582, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 589, 590, 591, 592, 
593, 594, 595, 596, 601, 602, 603, 604, 652, 660, 662, 771, 772, 822, 823, 851, 854, 
865, 885, 886, 912, 
_____________________________________________________________________________________________________________ 

ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost v domě s byty zvláštního určení 
čp. 779 (býv. Dům s pečovatelskou službou), ul. Budovatelská čp. 779, Studénka, 
pro voliče bydlící v: 
ul. A. Dvořáka čp. 710, 711, 712, 
ul. Beskydská čp. 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 
ul. Budovatelská čp. 764, 769, 770, 779, 858, 
ul. L. Janáčka čp. 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 
729, 730, 767, 
ul. Poštovní čp. 731, 732, 733, 
ul. Sjednocení čp. 624, 625, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 632, 633, 634, 635, 636, 
637, 638, 650, 835, 846, 889, 

_____________________________________________________________________________________________________________ 

ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost v budově Městského úřadu Studénka, 
nám. Republiky čp. 762, Studénka, pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu: 
ul. A. Dvořáka čp. 713, 714, 715, 
ul. Arm. gen. L. Svobody čp. 737, 738, 739, 740, 741, 742, 743, 744, 745, 746, 747, 
748, 749, 750, 751, 752, 753, 754, 760, 
ul. L. Janáčka čp. 767, 
ul. nám. Republiky čp. 653, 697, 698, 699, 700, 762, 778, 
ul. Poštovní čp. 734, 735, 736, 
ul. Sjednocení čp. 755, 756, 757, 758, 759, 763, 812, 
_____________________________________________________________________________________________________________  

ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost v klubovně na hřišti SK Statek Nová 
Horka, pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: 
místní části Nová Horka čp. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 
19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 
42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 56, 57, 58, 59. 61, 62, 385. 
 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 
 
4. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.  
 
Ve Studénce 06.08.2020 
 
 

Libor Slavík v. r. 
starosta 

UPOZORNĚNÍ NA NEZÁKONNÉ NAPOJOVÁNÍ DOMOVNÍ ČÁSTI DEŠŤOVÉ 
KANALIZACE DO KANALIZACE SPLAŠKOVÉ

Vážení občané,

jelikož se množí případy, kdy je pra-
covníky Střediska  ČOV a  kanalizace od-
haleno napojení domovní části dešťové 
kanalizace do kanalizace splaškové, roz-
hodlo město Studénka učinit opatření 
k nápravě tohoto nepřijatelného stavu.

Tím, že se do splaškové kanalizace 
dostávají dešťové vody, vznikají problé-
my hlavně na čerpacích stanicích a  na 
čistírně odpadních vod, které jsou di-
menzovány pouze na objem splaškových 
vod, a  ne na velké objemy vod dešťo-

vých. Důsledkem jsou zvýšené náklady 
na energie, opotřebení a  zničení částí 
infrastruktury, ohrožení životního pro-
středí nebo zničení majetků producentů. 
Tyto aspekty také ovlivňují cenu stočné-
ho a hospodaření města.

Vypouštění odpadních vod do ka-
nalizace pro veřejnou potřebu je řeše-
no Kanalizačním řádem. Ten stanovuje 
podmínky, za kterých se producentům 
povoluje vypouštět do kanalizace od-
padní vody. Upozorňujeme neukázně-
né občany, že porušením Kanalizačního 
řádu naplňují skutkovou podstatu pře-

stupku dle § 32 odst. 5 písm. c) zákona 
č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanali-
zacích v platném znění, za který může být 
ve správním řízení uložena pokuta až do 
výše 50.000 Kč. A dále pak tím, že mají 
občané s  městem Studénka uzavřenou 
smlouvu o odvádění splaškových odpad-
ních vod, jejíž součástí jsou i  obchodní 
podmínky, dochází zároveň k porušování 
těchto obchodních podmínek, které jsou 
rovněž pod sankcí.

Město Studénka tímto vyzývá obča-
ny, kteří jsou napojeni na splaškovou ka-
nalizaci provozovanou městem Studénka 

INFORMACE O POPLATKU ZA ODPAD
Během měsíce září budou rozneseny složenky k  úhradě 

místního poplatku za systém nakládání s  komunálním odpa-
dem. Splatnost tohoto poplatku je 31.10.2020. Každý občan 
Studénky má přidělen svůj variabilní symbol, a  ten je stále 
stejný.

Prosíme o  upřednostnění bezhotovostní platby před 
platbou v hotovosti na pokladně MěÚ.

V  souvislosti s  jarním mimořádným opatřením Vlády  ČR 
týkajícím se onemocnění Covid-19, kdy nebylo možné platit 

v hotovosti na pokladně MěÚ, a s ohledem na to, že není mož-
né předvídat okolnosti, které mohou nastat během podzimu, 
doporučujeme uschovat si složenku nebo si alespoň poznačit 
variabilní symbol pro další bezhotovostní platby.

Na začátku roku je veřejnost informována prostřednictvím 
zpravodaje, rozhlasu, Facebooku města a  webových stránek 
města o splatnosti a výši poplatku.

Ing. Vlasta Kovačičová
vedoucí odboru financí a rozpočtu
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SVOZ OBJEMNÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU
Svoz objemného a nebezpečného odpadu proběhne v sobotu dne 19.09.2020, a to:

Čas:					     Místo:

08:00–11:00 hod.			   místní část Studénka
					     prostranství u Dělnického domu

12:00–15:00 hod.			   místní část Butovice
					     prostranství „točny STS“

Můžete přivézt:
•	 Objemný odpad z  domácnosti: koberce, nábytek, bytové doplňky, polystyrénové obaly, kovové předměty, 

pneumatiky, elektro apod.
•	 Nebezpečný odpad: baterie, zářivky, zbytky olejů, barev a rozpouštědel, kyseliny a jiné chemikálie apod.

Nemůžete přivézt:
Stavební odpad (střešní krytina, azbest, eternit, suť) ani zelený odpad ze zahrádek

Svoz objemného i nebezpečného odpadu je určen pouze pro občany města Studénky a je zdarma. Podnikatelé si musí 
zajistit odvoz odpadů sami na své náklady.

Ing. Milan Kyjovský
vedoucí odboru místního hospodářství a údržby majetku

(podtlaková kanalizace Butovice a  nová 
kanalizace Studénka  I) a  jejichž dešťové 
vody jsou svedeny do této kanalizace, 
aby v termínu nejpozději do 31.12.2020 
tento stav napravili.

Od 01.01.2021 bude město Studén-
ka průběžně provádět pomocí speciální 
technologie odhalení nelegálních nátoků 
dešťových vod do splaškové odpadní ka-
nalizace. Tato metoda kouřových testů 
a kamerových prohlídek odhalí nelegální 
napojení nemovitostí na splaškovou ka-

nalizaci, která je v  městě Studénka vý-
hradně určena pro splaškovou odpadní 
vodu.

V případě dotazů kontaktujte pracov-
níky Střediska ČOV a kanalizace.

Související legislativa
Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní 
zákon) a související předpisy
Nařízení vlády č.  229/2007  Sb., kterým 
se mění nařízení vlády č. 61/2003 Sb.
Zákon č.  274/2001  Sb., o  vodovodech 

a  kanalizacích pro veřejnou potřebu 
a  o  změně některých zákonů (zákon 
o vodovodech a kanalizacích)
Prováděcí vyhláška č. 428/2001 Sb., kte-
rou se provádí zákon č.  274/2001  Sb., 
o  vodovodech a  kanalizacích pro veřej-
nou potřebu a o změně některých záko-
nů (zákon o vodovodech a kanalizacích), 
ve znění vyhlášky č. 146/2004 Sb. A vy-
hlášky č. 515/2006 Sb.

Tomáš Teichmann
vedoucí Střediska ČOV a kanalizace

kultura

DVA NAHATÝ CHLAPI
Přeložené představení z 31. března, vstupenky zakoupené na tento termín zůstávají v platnosti.

Bláznivá komedie kontroverzního francouzského autora Sébastiena Thiéryho, která v současné době slaví velké úspěchy. Se-
riózní advokát, věrný manžel a otec dvou dětí se jednoho dne probudí nahý v posteli se svým kolegou z práce. Ani jeden netuší, 
jak se do této situace dostali. Manželka jednoho z nich však vymyslí způsob, jak zjistit pravdu. Ale ta je, jak se nakonec ukáže, 
opravdové pravdě hodně vzdálená.

Martin Zounar a Martina Randová – tváře novácké Ordinace, český Belmondo Martin Kraus a herečka, zpěvačka a moderá-
torka Daniela Šinkorová, to jsou hlavní představitelé příběhu. Režie se ujal Antonín Procházka, který je pověstný svou precizností, 
smyslem pro humor i velmi osobním přístupem k hercům.

Představení se hraje 4. září od 19:00 hod. v Dělnickém domě. Délka je 120 minut včetně přestávky. Vstupenky si můžete re-
zervovat online na www.sak-studenka.cz nebo zakoupit osobně v provozních hodinách v Informačním centru Studénka a v kan-
celářích Dělnického domu. Ceny vstupného jsou rozděleny do tří kategorií: 420 Kč (řady 1–10), 390 Kč (řady 11–20) a 360 Kč (řada 
21).

Alena Podstavková
zástupující vedoucí programu a propagace

04.09.
19:00
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LOUPEŽNICKÁ POHÁDKA
V království obklopeném lesy a 

potoky zůstane na výchovu své dcery 
král sám, a jak to u otců bývá, své 
dcerunky rozmazlují a rozmazlují a 
rozmazlují, až jsou rozmazlené. Nikdo si 
s královskou dcerou neví rady, tak se do 
výchovy vloží pohádkový duch a použije 

prastarou výchovnou metodu, která 
slavila úspěchy už v dávných dobách 
našeho dětství. To byste rádi věděli, jaká 
metoda to je! Počkejte si na pohádku 
s  písničkami, loupežníky a rozmazlenou 
princeznou.

Představení se hraje 6.  září od 
16:00 hod. v Dělnickém domě. Vstupné 
je 70 Kč.

Lucie Zajícová
koordinační, programový a projektový 
pracovník

BURČÁKOVÉ SLAVNOSTI
Září je tady a s ním je spojené babí léto, někdy ještě teplé počasí a burčák.

Co je to vlastně burčák? Částečně zkvašený mošt z plodů vinné révy, který je plný 
vitamínů. Mezi nejpřínosnější lze zařadit vitamíny skupiny  B, které pomáhají zlep-
šovat kvalitu pokožky, trávení a zbaví nás únavy. Proč si ho tedy neužít, když je tak 
zdravý? Zveme vás na první burčákové slavnosti ve Studénce, kde můžete ochutnat, 
koupit si nebo si přivonět k úžasným burčákům. Nebudou chybět řízené degustace, 
přednášky k tématu pěstování a výrobě vína, cimbálovka k poslechu, výtvarné dílny 
a atrakce pro děti. Pokud zrovna alkoholu neholdujete a burčák vás nechává chlad-
ným, můžete dojít pouze na farmářské trhy, které budou součástí slavnosti.

Nezapomeňte si tedy zaznačit do kalendářů 19. září od 9:00 do 17:00 hod. na 
náměstí Republiky ve Studénce.

Lucie Zajícová
koordinační, programový a projektový pracovník

CAVEWOMAN
Přeložené představení z 28. května, vstupenky zakoupené 

na tento termín zůstávají v platnosti.

Volné pokračování kultovní one man show Caveman. Ko-
medie Emmy Peirsonové, která se s  vtipným nadhledem za-
mýšlí nad věčným soubojem obou pohlaví, nabízí trochu jiný 
pohled na lásku a partnerské vztahy a na to, co dělá muže mu-
žem a ženu ženou. V předvečer svatby hlavní a jediné hrdinky 
jsou diváci pozváni do její „jeskyně“, kde s nimi v odlehčeném 
duchu sdílí své starosti, pochybnosti a pocity úzkosti pramenící 
z obavy, zda si vybrala toho pravého. Zároveň se vtipně zamýš-
lí nad spoustou dalších témat, například proč mají ženy hrůzu 

z  tloušťky nebo co způsobuje jejich nepředvídatelné a  často 
prudké změny v chování.

Představení se hraje 8.  října od 19:00  hod. v  Dělnickém 
domě. Vstupenky si můžete zakoupit přes rezervační systém 
Ticketstream (řady 5, 6, 15, 16), Ticketportal (řady 7, 8, 13, 14) 
a také přes rezervační systém SAK Studénka (řady 1–4, 9–12, 
17–21). Vstupné je 350 Kč.

Alena Podstavková
zástupující vedoucí programu a propagace

RODINNÉ CENTRUM
Během prázdnin uspořádalo rodinné 

centrum dva turnusy Sportovního pří-
městského tábora pro děti od 4 do 7 let. 
V  prvním turnusu příměstského tábora 
se nám přihlásilo celkem 12 dětí, s těmi 
jsme si užili spoustu zábavy a  legrace. 
Autobusem jsme jeli do Vagonářského 
muzea, kde se dětem líbila nejen expo-
zice s  vagony, ale také asi všemi dětmi 

nejoblíbenější modelová železnice. Ve-
doucí muzea pan Novosad dětem uká-
zal, co je u nich nového, připravil jim na 
hraní stavebnici Merkur a kluci rozebírali 
v herně dřevěnou mašinku. Po této ná-
vštěvě se děti šly nasvačit do nedalekého 
Dělnického domu, kde jsme jim ukázali 
velký sál, dokonce i  jeviště, kde se hrají 
opravdická divadla. Další dny byly plné 

sportovního nasazení a soutěží. Pro děti 
byl také velký zážitek dopravní den. Na 
začátku tohoto dne jsme děti nenásil-
nou formou učili dopravní značky, říkali 
si o bezpečnosti na silnici a udělali malé 
dopravní hřiště. A k dopravě přece pat-
ří i policie. Městská policie ze Studénky 
přijela přímo za našimi dětmi, předvedli 
jim auto, ukázali pouta, vysílačky, děti si 

06.09.
16:00

19.09.
09:00

08.10.
19:00
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vyzkoušely odchytové tyče na hady i psy. 
Kluci ihned měli jasno, že být policistou 
je jejich sen. Ani jsme se nenadáli a byl 
konec velmi nabitého týdne, děti byly 
unavené, ale šťastné a ke štěstí jim při-
spělo i  představení klauna, 
které si s  rodiči užily na za-
hradě u  rodinného centra. 
Rodiče svým dětem opékali 
párky a děti skotačily a do-
váděly s klaunem.

Další turnus byl hned 
následující týden, měli jsme 
o  něco méně dětí, ale to 
nám vůbec nebránilo si to 
naplno užít. Měli jsme opro-
ti předchozímu týdnu skvělé 
slunečné počasí, a tak jsme 
s  dětmi dováděli u  vody, 
jedli jsme nanuky i zmrzlin-
ky. Děti byly opět úžasné 
a při jakékoliv hře se zapojo-
valy, dva dny v tomto týdnu 
za námi přišla budoucí lektorka aerobi-
ku pro děti v rodinném centru Juli, a tak 
si holky i  kluci vyzkoušeli pravé sestavy 
tohoto sportu. Opravdu to některým 
šlo tak, že budeme rádi, když se do na-

šeho kurzu v  říjnu připojí. Ani tyto děti 
nepřišly o  prohlídku Vagonářského mu-
zea, dokonce jsme šli z muzea pěšky až 
na oběd, a tak po jídle všechny děti pad-
ly únavou a spaly. Policie i tentokrát ne-

mohla chybět a děti si odnesly i  krásné 
dárky s  policejní tematikou. Konec týd-
ne byl smutný, všem docházelo, že je už 
konec, a tak jsme otevřeli dětské rychlé 
špunty, namalovali si obličeje a čekali na 

klauna, se kterým si děti hrály a kouzlily 
tentokrát v tělocvičně.

Za ty dva týdny jsme toho s  dětmi 
udělali daleko více, ale nemůžu tady 

o všem psát, protože by toho 
bylo opravdu moc a kdo by to 
četl. Na závěr bych chtěla po-
děkovat kuchařkám ze školní 
jídelny při ZŠ  Sjednocení za 
přípravu skvělých obědů pro 
naše drobky, městské policii 
ze Studénky za jejich ochotu 
a  spolupráci při ukázkách je-
jich techniky, vedoucímu Va-
gonářského muzea za úžasnou 
prohlídku zámku, pracovní-
kům v  Dělnickém domě za 
prohlídku sálu a jeviště a v ne-
poslední řadě rodičům za je-
jich úžasné děti, díky kterým 
ty dva týdny byly nabité ener-
gií, štěstím a úžasnými zážitky.

Lucie Zajícová
koordinační, programový a projektový 
pracovník

NOVÉ KURZY V RODINNÉM CENTRU
Prázdniny jsou už za námi, taky jste si 

ani nevšimli, že by nějaké byly? Září bývá 
vždy plné očekávání, jaké děti k nám při-
jdou, budeme mít dostatek prťat k ote-
vření kurzů? To vše nás vždycky trápí, než 
slavnostně otevřeme naše dveře všem 
milým rodičům s jejich dětmi.

Letos otevíráme kurzy Cvičení rodičů 
s dětmi pro děti od 6 měsíců do 3 let věku 
s  naší lektorkou Andrejkou, která se už 
nemůže dočkat tváří, které už zná z před-
chozích let, ale i těch úplně nových. Má 
pro ně připraveno plno úžasných aktivit, 
senzomotorických pomůcek, her na hru-
bou motoriku i na procvičování té jemné.

Odpolední kroužky rozjíždíme až 
v  říjnu, ale už teď vám chci některé 
představit:

Hudební hrátky
I letos nebudou chybět hudební hrát-

ky s  lektorem, který je u dětí velmi ob-
líbený, Zdeňkem Kroutilem. Ten k  nám 
došel asi před více než rokem s  tímto 
kroužkem, a protože jsou děti velmi mu-
zikální, hned si ho oblíbily.

Pohybáček
Všude se mluví o nedostatku pohybu 

českých dětí, my tomu nerozumíme, pro-

tože v rodinném centru to žije pohybem. 
I tento kurz je toho důkazem, již několik 
let bývá v tomto kurzu nával, děti od 3 do 
6  let si užívají hodinu nabitou sportem 
a hrou. Kurzem provází Jana Tomášková, 
učitelka z mateřské školky, možná proto 
ji děti tolik zbožňují.

Aerobik s Juli
Tento kurz je u nás novinkou, chceme 

jej rozdělit pro děti od 4 do 7 let a od 7 do 
10 let. Julie, která povede tento kurz, má 
za sebou skvělou taneční průpravu, kdy 
už od svých školkových let chodila do 
taneční školy, kde později disco dance 
vyměnila za aerobic. V  tomto roce zís-
kala trenérskou licenci. Některé děti si 
hodiny aerobiku s ní vyzkoušely i během 
příměstského tábora.

Cvičení pro těhotné
Desetitýdenní kurz pro všechny na-

stávající maminky od ukončeného první-
ho trimestru až do porodu. Těhotenství 
je pro ženu krásným a radostným obdo-
bím. Nabízíme tento kurz pro těhotné, 
které chtějí i  v  tomto stavu být aktivní. 
Cvičit se začne od 6.  října vždy každé 
úterý od 18:00 do 19:00 hod. v tělocvič-
ně v  rodinném centru. Kurzem provází 
Valerie Volná.

Cvičení na pánevní dno
Nejčastějším problémem v  pokro-

čilém věku, po porodu, při sedavém 
zaměstnání nebo při nošení těžkých 
břemen je nedostatečně posílené páne-
vní dno. To pak vede k inkontinenci a dal-
ším obtížím. Jeho posilováním se také vy-
hnete nebo pomůžete při bolestech zad 
a  páteře. Pozor! Netýká se pouze žen! 
U mužů je pánevní dno také velmi často 
oslabeno a vede k mnoha obtížím, pře-
devším s  přibývajícím věkem. Na kurzu 
se naučíme, jak posilovat pánevní dno 
doma u  televize, přirozeně, při běžných 
denních činnostech, ale i na gymnastic-
kých míčích, karimatkách s overbally, při 
poklidné hudbě. Pánevní dno můžete 
začít procvičovat od 6. října, vždy každé 
úterý od 16:30 do 17:30 hod. v tělocvič-
ně rodinného centra. Kurzem provází Va-
lerie Volná.

V tuto chvíli, kdy píšu tento článek, je 
ani ne polovina měsíce srpna, proto ješ-
tě nemáme přesné termíny a data všech 
kurzů.

Lucie Zajícová
koordinační, programový a projektový 
pracovník

Příměstský tábor II. turnus
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ANATOMIE SLUNCE
Nejdůležitější těleso naší sluneční 

soustavy je bezesporu Slunce. Jeho zá-
řivý kotouč sleduje lidstvo od pradávna. 
Pohled lidstva na Slunce se změnil tepr-
ve před 400 lety, kdy vynález dalekohle-
du umožnil pozorovat sluneční skvrny na 
slunečním kotouči. V přednášce se doví-
me, jestli může být na Slunci trávník, co 
se děje při vysoké sluneční aktivitě a taky 
jak můžeme využít Slunce dnes a v blízké 
budoucnosti. Poznáme všechny nejdů-
ležitější útvary sluneční fotosféry a  do-
zvíme se, jaké informace nám přinesly 

kosmické sondy vyslané k  průzkumu 
Slunce, a o vlivu Slunce na Zemi, na člo-
věka a  taky celou faunu a  flóru a  taky 
další spoustu zajímavostí o našem dárci 
života, bez kterého bychom nemohli exi-
stovat.

Přednáška se koná v knihovně na síd-
lišti v úterý 22. září v 17:00 hod. přednáší 
Bohuslav Pelc. Vstupné je 30 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

Anatomie Slunce

JAK SI OSVOJIT DÍTĚ A NEZBLÁZNIT SE?
„Zajímá vás, jak probíhá proces osvojení dítěte? Čím vším musí projít budou-

cí pěstouni? Přijďte si vyslechnout aktuální svědectví z první ruky. Jakožto čerstvý 
‚absolvent‘ celého procesu se s vámi rád podělím o zážitky příjemné i nepříjem-
né, kterými jsem musel projít. Kde tedy začíná cesta, na jejímž konci můžete 
pomoci dítěti, ke kterému se osud otočil zády? Co člověk musí obětovat? A má to 
vůbec cenu?“ Na tyto otázky vám během své přednášky odpoví Zdeněk Magera. 

Přednáška se koná v úterý 29. září v 17:00 hod. v knihovně na sídlišti. Vstup-
né je 30 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovnyIlustrační fotografie

muzeum

VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE
Prázdniny jsou již minulostí. I  přes 

problémy spojené s různými hygienický-
mi opatřeními byla návštěvnost muzea 
velmi dobrá. Byly dny, kdy přišlo i 150 ná-
vštěvníků. Během prázdnin se podařilo 
dodělat expozici ve 2.  patře a  byla při-
pravena malá výstava pod názvem Stáli 
u zrodu, přibližující životy těch, kteří stáli 
u založení zdejší vagonky. Není jednodu-
ché reagovat na onen vládní semafor, 
ale věříme, že akce 3. října k 130. výročí 
trati Studénka – Bílovec proběhne bez 
problémů.

Do tohoto čísla zpravodaje jsme si 
pro vás připravili článek, ve kterém se 
opět vrátíme zpátky do minulosti. Připo-
meneme si jednu z  původních, dnes již 
zaniklých staveb ve Studénce, dřevěný 
kostel sv. Bartoloměje.

Mezi místními se traduje mnoho 
povídek a pověstí, které jsou úzce spja-
ty s  dřevěným kostelem ve Studénce. 
Vyslechli jsme si několik zcela odlišných 

verzí o jeho osudu, a proto jsme se roz-
hodli zapátrat v archivech a oprášit sta-
rou historii. Co se nám tedy podařilo 
dohledat…

Kostel stál ve Studénce zřejmě již 
od kolonizace. Stavba původního dře-
věného chrámu je datována do počát-
ku 16.  století, resp.  do roku 1507, což 
se vyvozuje z data na nejstarším zvonu. 
Dřevěný, situovaný směrem od východu 
k  západu, stával příčně v  prostoru před 
portálem nynějšího kostela zděného. Byl 
9 sáhů (asi 17 metrů) dlouhý a 4 sáhy (asi 
7,5 metru) široký.

První nepřímá písemná zmínka je 
z  roku 1525, kdy se ve smlouvě o  Stu-
dénku mezi bratry Supy z  Fulštejna, za-
psané do zemských desek, zmiňuje prá-
vo podací, tj. právo vrchnosti dosazovat 
kněze, z nějž lze dovozovat existenci kos-
tela a vlastně i farnosti, přímo doložené 
k  roku 1561. V  roce 1613 byl rozšířen 
a  zrestaurován, kdy se vymaloval jeho 
dřevěný strop a  podlaha se vydláždila 
cihlami. Vizitační protokoly bíloveckého 
děkana z let 1670 a 1690 jej popisují jako 
dřevěný oplocený kostel s  jedním nevy-
svěceným oltářem. V těchto letech patřil 

Malovaný obraz malíře Jana Mikuška
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mezi hlavní vybavení kostela 1 hlavní ol-
tář, 1 stříbrný pozlacený kalich a pozlace-
né ciborium (nádoba používaná k ucho-
vávání hostií), 6 kasulí (kasule nebo také 
ornát – svrchní liturgické mešní roucho 
užívané kněžími), 4  zvony a  kamenná 
křtitelnice. Kázání se konala ve slovan-
ské řeči a posvícení se konalo v neděli po 
svatém Michalu. Na poutě se chodilo do 
Butovic ke svaté Anně.

V  kostele do roku 1741 nebylo var-
han. Teprve přičiněním zdejšího mlyná-
ře Pavesky byly koupeny první varhany. 
Roku 1806 zaslíbili se zdejší občané, že 
nebudou pořádat muzik na konci ma-
sopustu, a to z vděčnosti, že za válek byla 
Studénka uchráněna od pohrom váleč-
ných a nemocí víc než okolní obce.

Z  důvodu nedostatku místa v  kos-
tele se začalo roku 1845 přemýšlet 
o  stavbě kostela nového, většího, který 
by pojal více věřících. Prozatímní situa-
ci nedostatku místa vyřešili téhož roku, 
kdy v kostele odstranili příčky mezi lodí 
a předsíní.

Další obnovou si kostel prošel v roce 
1846, kdy byl rozšířen o 4 sáhy. Věž byla 
o dva sáhy (asi 3,75 metru) snížena a zvo-
ny zavěšeny do nižšího patra. Jako jeden 
z  důvodů pro snížení zvonice se uvádí, 
že hlavní velký zvon (O Rex gloriae, veni 
cum Pace MCCCCCVI, odlitý r.  1507, 
jeden z  nejstarších zvonů ve Slezsku), 
vážící 10 q, byl až příliš těžký na dřevě-
nou konstrukci věže, která v té době byla 
silně poškozena velkou vichřicí. Zvon 
prostřední (Jezus Nazarens, byl datován 
do roku 1519 a vážil 5,5 q) v roce 1810 
praskl a  byl opětovně odlit. Za první 
války byl zrekvírován pro válečné účely. 
Kromě těchto dvou velkých zvonů visel 
nad presbyteriem další zvon, který slou-
žil jako tzv.  sanktusáček. Sanktusáčky 
mají svůj původ již v  dobách středově-

ku. Když se kněz 
celou mši modlil 
latinsky, hrozi-
lo nebezpečí, že 
přítomní ani ne-
zaregistrují onen 
okamžik promě-
ňování, kdy se 
z  obyčejného 
chleba a vína stá-
vá Ježíšovo tělo 
a krev. Proto bylo 
zapotřebí na to 
upozornit. Poté, 
co se kněz mod-
lil anebo zpíval 
chvalozpěv „Sva-
tý, svatý, svatý…“ 
(latinsky „San-

ctus, sanctus, sanctus…“, z toho pojme-
nování sanktusáček), ministranti zvonili 
na zvonky, aby upozornili věřící nejen 
v chrámu, ale i ty, kteří zrovna pracova-
li na poli, že nastává chvíle proměnění. 
Dnes se během mše používají k tomuto 
účelu malé příruční zvonky. Ten náš stu-
dénecký nesl nápis Contege Staudingam 
sancte Floriane (Svatý Floriáne, ochraňuj 
Studénku). Na tomto zvonu svatého Flo-
riána bylo kromě výše zmíněného nápi-
su Contege Staudingam sancte Floriane 
i vyobrazení svatého Floriána (pravděpo-
dobně v  oblečení římského důstojníka 
s nádobou na hašení) a na zadní straně 
pak Boží oko. I  tento zvon v  roce 1757 
praskl. Tehdejší místní farář Josef Florian 
Wolny (místní farář od roku 1751, půvo-
dem ze Staříče) jej tedy nechal na své 
vlastní náklady znovu odlít, tentokrát již 
bez nápisů.

Proč právě svatý Florián? I  po tom 
jsme zapátrali. Podle starých archivních 
záznamů byla obec Studénka zasvěce-
na svatému Floriánovi. Ve starších do-
bách nemohla chybět soška sv. Floriána 
v žádném studéneckém stavení. Někteří 
lidé si nechávali dokonce zabudovat 
sošku do průčelí svých domů, kde jí byl 
vestavován malý oltář. Ještě v  dnešní 
době můžeme tyto oltáře spatřit na ně-
kterých stavbách ve Studénce. Tato soš-
ka měla sloužit hned dvojímu účelu. Sva-
tý Florián je od nepaměti považován za 
patrona profesí, které souvisejí s ohněm 
(ochránce hasičů, kominíků, hrnčířů, 
uhlířů, kovářů, pekařů…). Jeho kult byl 
značně rozšířen i v českých zemích a so-
chy sv. Floriána se budovaly na ochranu 
proti požáru.

Nejmenším zvonem dřevěného kos-
tela byl umíráček. V  minulosti panoval 
zvyk, že zvoník psal zprávy o  zemřelých 
křídou na tabulky, které se vyvěšova-
ly u zvonice, k níž byl lid svolán hlasem 

umíráčku (předchůdce dnešních parte).

Ale vraťme se zpět k našemu kostelu. 
V  roce 1846 byly do dřevěného kostela 
instalovány nové varhany, jež zhotovil 
zdejší rodák Jakub Daroň za 1.200  zla-
tých z  výtěžku obecního štěrku. K  roku 
1859 Gregor Wolný označuje studénec-
ký kostel za zchátralý; tehdy je zmiňován 
dřevěný malovaný strop a kamenná dlaž-
ba, hlavní oltář patrona kostela sv. Barto-
loměje a  postranní oltáře Panny Marie 
Pomocné a sv. Jana Nepomuckého.

Myšlenka a  později i  nutnost posta-
vit kostel nový se dále rozvíjela. Základ-
ní kámen byl položen 27.  května 1874. 
Bylo to za starosty Františka Bainara, pod 
patronací její milosti hraběnky Marie 
Blücherové. V listopadu téhož roku byly 
postaveny zdi. V roce 1875 byla rozebrá-
na část hotové věže, protože se na zdech 
začaly objevovat praskliny. Stavba byla 
dokončena v říjnu roku 1876 za starosty 
Antonína Figaly. (Jeden z  oltářů původ-
ního dřevěného kostela byl prodán roku 
1927 ostravskému muzeu za 700  Kč.) 
Stavba nového kostela si vyžádala nákla-
du 149.039 Kč rakouské měny, mimo po-
tahů, které sedláci dali zdarma. Po jistých 
prodlevách způsobených konstrukčními 
problémy byla stavba dokončena roku 
1880 a 24. října téhož roku novostavbu 
vysvětil opavský arcikněz Josef Schum. 
Věžní hodiny byly zakoupeny až roku 
1894 za 1.400  Kč. Starý dřevěný kostel 
fungoval po celou dobu stavby. Jeho po-
doba v době před stržením se zachovala 
na několika nákresech a malbách.

Proč je nový kostel zasvěcen svatému 
Bartoloměji? Naše pátrání nás zavedlo 
opět do starých archivů, kde jsme našli 
odpověď. Původní dřevěný kostel byl za-
svěcen, jak už jsme výše zmínili, svatému 
Bartoloměji a stejně tak i jeho hlavní ol-
tář. Ten byl přenesen do kostela nového 
a  s  ním i  jeho jméno. Jedna z  místních 
pověstí praví, že v den, kdy byl nový kos-
tel dostavěn, zřítila se část dřevěné věže 
původního kostela, který byl už po mno-
hých živelných pohromách silně poško-
zen a  podepírán dřevěnými výztuhami. 
Zde můžeme říci, že stál na „slovo Boží“, 
a  to doslova. O pravdivosti této pověsti 
nemůže být pochyb, neboť se nám poda-
řilo v archivech dohledat i záznam z udá-
lostí toho dne. Dřevěný kostel byl stržen 
15.  listopadu 1880. Na místě jeho hlav-
ního oltáře byla postavena výklenková 
kaplička panny Marie Lurdské (výklenko-
vá kaplička vlevo při vchodu do kostelní-
ho areálu). Kaplička byla vystavěna jako 
památník na tento dřevěný kostelík, kte-
rý byl ozdobou naší obce několik století.

Nákres vnitřních prostor kostela z roku 1872
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Dřevěný kostel byl rozebrán a  po-
hřben do země. Jak řekla místní pamět-
nice paní Zdenka Holaňová: „Ze země 
vzešel a do země se vrátil.“

Starému kostelu náležel hřbitov, kte-
rý se nacházel na místě nynější přístupo-

vé cesty k novému kostelu. Během druhé 
světové války byl však zlikvidován.

Barokní fara s mansardovou střechou 
a  mohutnými opěráky byla vystavěna 
roku 1744 stavitelem Wernerem z Opavy 
na svahu před kostelem (dle kroniky se 
uvádí, že byla postavena v místech, kde 
stály původně chlévy). V době výstavby 
fara opěrné pilíře neměla. Roku 1803 
však pukla čelní zeď fary, a  proto byla 
stavba podezděna opěrnými pilíři. Budo-
va stojí dodnes.

Podrobné vyprávění o osudech studé-
neckých zvonů si můžete přečíst v článku 
paní Zdenky Holaňové, uveřejněném 
v dubnovém čísle zpravodaje.

Zdroje:
Ústřední seznam kulturních památek 
České republiky, Praha: Národní památ-
kový ústav, Kostel sv.  Bartoloměje. Pa-
mátkový katalog
CHOBOT Karel a  kol. Okres Nový Ji-
čín. Místopis obcí. Svazek  2. Nový Jičín: 
Okresní úřad – referát regionálního roz-
voje a Státní okresní archiv v Novém Jičí-
ně, 1998. 192 s. S. 151
KUČA Karel. Města a městečka v Čechách, 
na Moravě a ve Slezsku. Svazek 7. Praha: 

Nakladatelství Libri, 2008. 992 s. S 171
WOLNY Gregor. Kirchliche Topographie 
von Mähren. I.  Abtheilung. Svazek  3. 
Brno: Nitsch und Grosse, 1859. 480  s. 
S. 240–242 (německy)
HOSÁK Ladislav. Historický místopis 
země Moravskoslezské. Praha: Acade-
mia, 2004. 1 148 s. S. 765
GURKOVÁ Jindřiška; KUDLA Lothar, KUD-
LA Ludvík. Hledání ztraceného času. Stu-
dénka. Sakrální stavby, pověsti a  legen-
dy. Studénka: Město Studénka, 2013. 
88 s. S. 33–35.
VÁCHA Petr. Dokumentace kampano-
logických památek. Určování hmot-
nosti zvonů a  jejich zvukového obrazu. 
Národní památkový ústav 2018
Das Kuhländchen, Rok vydání: 1923, 
Ročník: 5, Číslo: 11 (německy)
Kronika obce Studénky
Vzpomínky paní Zdenky Holaňové
Překlad německých textů pan Ludvík 
Kudla

Těšíme se na vás!

Iva Hoňková
Bronislav Novosad

Vagonářské muzeum – 
pohodové muzeum

ZA TRADICÍ MLYNÁŘSKÉHO ŘEMESLA DO POODŘÍ
Venkovská krajina turistické oblasti 

Poodří, oblast horního toku řeky Odry 
a podhůří Nízkého Jeseníku je často na-
zývána Moravské Holandsko. Projekt 
Moravskoslezského kraje Technotrasa – 
surová krása nabízí malým i velkým ná-
vštěvníkům zažít atmosféru starých časů. 
Poznat um (zručnost) starých mistrů, vy-
zkoušet si řemeslo i ochutnat regionální 
produkty.

Mlýn, který putoval krajinou
Na svých toulkách Poodřím – Mo-

ravským Kravařskem doporučujeme na-
vštívit kostýmované prohlídky větrného 
mlýna, tzv. větřáku, na Nových Dvorech 
u  Bílovce s  ochutnávkou ekologických 
potravin, během kterých se dozvíte za-
jímavosti ze života mlynářů. Průvodce 
v  kostýmu mlynáře vám poví, komu se 
říkalo prášek, a prozradí mnoho dalších 
tajemství. Sami si vyzkoušíte umlít tro-
chu mouky a  ochutnáte domácí chleba 
z  ekologického zemědělství. Setkáte se 
také se skřítkem Jeronýmem z rodu mly-
nářů, který je ochráncem tohoto mlýna.

Víte, že větřáky se často stěhovaly, 
když majitel mlýn prodal, nebo se pro 
něj našlo vhodnější místo? Na malé 
vzdálenosti se posunoval pomocí dřevě-
ných válců. V případě větších vzdáleností 
se rozebral a na novém místě byl složen. 
(www.Technotrasa.cz)

Mlýn, kde vládne pan Král
Kdo by nechtěl zažít speciální prohlíd-

ku starobylého mlýna Wesselsky v Louč-
kách u Oder a získat řidičák na koňskou 
bryčku. Pan Král s rodinou vás seznámí se 
zajímavostmi mlynářského řemesla. Od-
vážní se můžou podívat do lednice k vod-
nímu kolu. Dospělí ochutnají calvados 
ze zásob pana mlynáře nebo vynikající 
sladké podvodnice paní mlynářky. Děti 
se setkají se skřítkem Raráškem a budou 
si moci vyrobit dopis z břidlice, která pa-
tří k pokladům našeho kraje. K mání jsou 
taky vynikající domácí produkty. (www.
Technotrasa.cz)

Oživlý mlýn
Na vodním mlýně v  Bartošovicích 

se dozvíte mimo jiné, co znamená „mít 

za lubem“. Ten náš mlýn, který leží na 
staré zemské hranici mezi Moravou 
a  Slezskem, vlastníma rukama opravil 
pan Mácha. A sám také provází. Během 
prohlídky vám i  vašim dětem ukáže, 
jak to všechno funguje a  poví zajímavé 
příběhy. Třeba o  tom, co má jeho mlýn 
společného s  kopřivnickou Tatrovkou. 
Ochutnáte ovoce sušené tradiční meto-
dou a taky vynikající med vlastní výroby. 
(www.Technotrasa.cz)

Nej… ve Spálově
Na svých toulkách Poodřím neopo-

meňte navštívit Balerův mlýn. Jedná se 
o  nejmenší dochovaný větrný mlýn ho-
landského typu v Česku, který se nachází 
v polích nad obcí Spálov. V roce 2019 byl 
právem zařazen v anketě Ceny cestovní-
ho ruchu v  MSK mezi pět nejromantič-
tějších míst Moravskoslezského kraje. 
(www.mamesvetovykraj.cz)

Destinační management turistické oblas-
ti Poodří – Moravské Kravařsko, o. p. s.
www.poodri.com, FB Poodří – Moravské 
Kravařsko

čtenáři

Výklenková kaplička panny Marie Lurdské



čtenáři

16

září 2020

UPOZORNĚNÍ
Upozorňujeme majitele garáží v areálu na sídlišti, že mohou uhradit zálohu na poplatky na rok 2020 

v kanceláři avzo (bývalý Svazarm) ve dnech pondělí, středa a pátek mezi 15. a 17. hodinou.

Výbor avzo

PODĚKOVÁNÍ
Dovolte mi, abych touto formou poděkoval vedení, pečovatelkám a zdravotním sestrám Charity ve Studénce za dlouhodo-

bou pomoc při péči o mou manželku Helenu Čeliňákovou, která nás v květnu opustila. Profesionální péče a lidský přístup všech 
zaměstnanců Charity byly pro mne velkou pomocí, a zejména i psychickou oporou. I díky této pomoci jsem dokázal pečovat 
o milovanou manželku v domácí péči až do konce jejích dnů.

Stejné poděkování patří také zaměstnancům dialyzačního střediska firmy B. Braun Avitum, s. r. o., v Bílovci a novému vedení 
včetně řidičů firmy Dossan, s. r. o. (sanitární dopravce Nový Jičín).

Všem přeji v této obdivuhodné práci hodně sil a ať se daří ke spokojenosti všem.

S úctou

Antonín Čeliňák

WORKSHOP UČITELEK MATEŘSKÝCH ŠKOL
V  rámci realizace projektu Místní 

akční plán II obce s rozšířenou působností 
Bílovec (dále jen ORP Bílovec) uspořádala 
Platforma pro předškolní vzdělávání 
workshop pro učitelky mateřských škol 
na téma Zdraví versus nemoci dětí 
předškolního věku. Ve čtvrtek 17. června 
se v městské knihovně sešlo 30 účastnic, 

které pod vedením fundované lektorky 
Mgr. Pavlíny Miltové se zájmem společně 
diskutovaly nad problematikou přijímání 
dětí s  příznaky základních infekčních 
chorob do mateřských škol. Výstupem 
tohoto workshopu je leták Skutečně 
zdravá třída, který může pomoct 
ostatním učitelkám ke zvýšení povědomí 

o  opatřeních vedoucích k  ozdravení 
dětských kolektivů. Tento leták bude 
dodán do všech mateřských škol 
v ORP Bílovec.

Mgr. Hana Molnárová
učitelka MŠ Studénka
za Platformu pro předškolní vzdělávání

Projekt MAP II ORP Bílovec, Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008617. 
Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

MAS REGIONU POODŘÍ POMÁHÁ S ROZVOJEM NAŠEHO VENKOVA
MAS Regionu Poodří už více než 15 let 

působí v rozvoji regionu na svém území. 
A kdo nebo co je MAS? MAS je zkráceně 
místní akční skupina (angl. Local Action 
Group), která pomáhá rozvíjet daný ven-
kovský region, v rámci EU také prostřed-
nictvím finančních prostředků. Dnes mů-
žeme najít takové skupiny již prakticky 
po celém světě. MAS  Regionu Poodří 
se na základě své integrované strategie 
CLLD snaží podpořit problematické ob-
lasti a  pokrýt také aktuální potřeby re-
gionu. Území regionu, ve kterém MAS 
nyní působí, sdružuje 39 obcí s více než 
68 000 obyvatel. V programovém období 
2014 až 2020 měla MAS ke zprostřed-

kování přes 183  mil.  Kč, což je celkový 
objem finančních prostředků za Program 
rozvoje venkova, Integrovaný regionální 
operační program, Operační program 
Zaměstnanost a  Operační program Ži-
votní prostředí. Žadatele, kteří si mohou 
požádat o dotaci, jsou vždy specifikováni 
danou výzvou (např. obce, neziskové or-
ganizace, osoby podnikající a  další). Le-
tošním rokem končí stávající programo-
vé období a  MAS má v  harmonogramu 
vyhlašování posledních výzev – podzim 
2020 výzvy z IROP pro opatření Zajištění 
bezpečné a udržitelné dopravy a Podpo-
ra výchovy a vzdělávání.

MAS Regionu Poodří, z. s., a obec Bar-
tošovice srdečně zvou všechny příznivce 
našeho venkova na 6. ročník akce Země-
dělství v Poodří, který se uskuteční dne 
28. září v areálu Na Stodolní, náves obce 
Bartošovice.

Další informace o MAS naleznete na 
webových stránkách www.mas.region-
poodri.cz/ nebo na sociální síti Facebook 
– MAS  Regionu Poodří. Region Poodří 
sobě!

MAS Regionu Poodří, z. s.



čtenáři

17

září 2020

CO SE DĚLO V ZÁCHRANNÉ STANICI BĚHEM 1. POLOLETÍ ROKU 2020

Loňský rok jako celek byl z  hlediska 
příjmů opět rekordní. Celkem jsme za 
rok 2019 přijali 2  160  živočichů, z  toho 
za 1. pololetí 951. Za první pololetí roku 
2020 jsme ale přijali dokonce celkem 
1 080 živočichů! Je to tedy o 129 zvířat 
více než v  loňském roce. Závěr pololetí 
byl pro nás opravdu hektický. Pouze 
během června přibylo 568  zvířat! 
Největší nárůst ve srovnání s  loňským 
rokem se týká zejména mladých 
poštolek (79 v  roce 2019/130  letos) 
a  mladých rehků domácích (24/45). 
Přibylo zraněných poštolek (28/35), 
ježků západních (12/20), puštíků 
obecných (4/10). Zatímco nárůst 
přijatých poštolek – jak mláďat, tak 
zraněných dospělých – napovídá, že 
populace oproti loňskému roku narostla 
a  rozmnožuje se, u  některých druhů 

jde o  nárůst poraněných a  zároveň 
pokles počtu mláďat. Toto může svědčit 
jednak o  nárůstu populace dospělých 
ve srovnání s  loňským rokem a zároveň 
o malé úspěšnosti hnízdění, a tedy malém 
počtu mláďat v letošním roce. Týká se to 
kosů černých, puštíků obecných, ježků 
západních, zajíců polních. Dospělí mají 
větší problémy se sháněním potravy 
a častěji se pohybují v blízkosti silnic místo 
v  (letos často mokré) trávě. Podrobná 
statistika bude součástí výroční zprávy za 
celý kalendářní rok.

Od května 2014 provozujeme 
návštěvnické středisko Dům přírody 
Poodří, které slouží jednak pro 
ekovýchovné aktivity pro žáky všech 
stupňů škol, jednak pro širokou 
veřejnost. Každý rok se snažíme připravit 
pro návštěvníky něco nového. V loňském 
roce jsme dokončili a  zprovoznili výběh 
pro vydru říční, opravili jsme vodní 
tok a  dvoudílné protihlukové stěny, 
které slouží také k  umístění exponátů, 
a  především pak k  ochraně a  hnízdění 
drobného ptactva.

Toto zařízení je pozitivně vnímáno 
a  zájem o  jeho využití stále roste. 
Bohužel během letošního jara jsme, 
stejně jako spousta jiných, museli mít 

toto naše zařízení kvůli koronaviru 
zavřeno. Zrovna v  jarních měsících 
ale míváme vždy největší zájem škol 
o ekovýchovné programy. Kvůli uzavření 
střediska nemohlo tyto ekoprogramy 
absolvovat cca 5 000 dětí všech věkových 
kategorií. To pro nás znamenalo velkou 
finanční ztrátu. Období, kdy jsme museli 
mít zavřeno, jsme alespoň využili pro 
opravy všech střech v  expozici zvířat 
a  opravě chodníků v  expozici. Středisko 
je tedy opět plně připraveno pro 
návštěvníky. Doufáme, že Dům přírody 
Poodří dopomůže lepší informovanosti 
jak široké veřejnosti, tak hlavně dětí 
školního věku, a  tím se nám podaří 
alespoň částečně ovlivnit pozitivní vztah 
k přírodě.

Podrobně o  činnosti našeho 
ochranářského zařízení, včetně finanční 
zprávy, vás budeme informovat 
prostřednictvím Výroční zprávy 2020, 
která bude uveřejněna na našich 
webových stránkách www.csopnj.cz 
po uzavření tohoto roku. Zajímavosti 
z naší činnosti můžete také sledovat na 
našem facebooku www.facebook.com/
zachrannastanicebartosovice/.

Marcela Orlová
hospodářka ZO

Čejka chocholatá
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30. VÝROČÍ KYNOLOGIE VE VELKÝCH ALBRECHTICÍCH A OKOLÍ

Milí přátelé kynologie, letos je to již 
30 let, co byl 12. května 1990 pod vede-
ním Jana Hutníka založen Kynologický 
klub Velké Albrechtice. V  prosinci roku 
1991 se vedení klubu ujala a  po dlou-
há léta ho vedla paní Anna Svobodová. 
V  roce 2015 z  funkce předsedkyně od-
stoupila a  její funkce se ujala Petra Ši-
mečková, následně pak Jan Gebauer. Po 
celá léta se klub, posléze spolek, vyvíjel, 
pořádal závody i zkoušky z výkonu, spo-
lečné akce, reprezentoval na kynologic-
kých akcích v okolí, účastnil se předvádě-

cích akcí ve školách, školkách, domově 
důchodců, domově dětí a mládeže a dal-
ších akcích… Tímto kynologickým spol-
kem prošlo několik generací psů, kteří se 
dostali více či méně do povědomí histo-
rie, třeba střední knírač paní Aleny Daf, 
který bral obranu opravdu vážně, rukáv 
figuranta ignoroval a zákusy směřoval do 
nekrytých míst lýtek, nebo německý ov-
čák Blesk slečny Evy, osobní strážce první 
třídy Bak paní Lidky, to byl učitel chování 
mladých psích dorostenců, skoťačka Aja 
pana Jardy, neskutečná pracantka atd. 
atd.

Klub, respektive spolek, za ta léta 
prošel několikerým stěhováním, aktivi-
ta však nepolevuje, stále vychováváme 
a cvičíme psy i jejich majitele, skládáme 
zkoušky z výkonu, pořádáme klubové zá-
vody, scházíme se na společných akcích, 
brigádách. Složení plemen se za ta léta 
rapidně změnilo z  rotvailerů, dobrma-
nů, německých ovčáků na pudly, border 
kolie a  labradory, z  výcviku Svazarmu 
a TARTu na IBGH a NZŘ…

Zkrátka… zveme všechny bývalé, 

současné i budoucí členy kynologického 
spolku na den otevřených dveří na náš 
cvičák. Přijďte k  nám zavzpomínat nad 
kronikou, kafe vám uvaříme, štamprli 
nalijeme, malým dárkem potěšíme…, 
probereme metodiku výcviku v hluboké 
historii a v současnosti…, kam se posunul 
klub a kam vy…

Oslavu výročí směřujeme na den tra-
dičního Klubového přeboru 3.  října (do 
plánované akce v květnu nám vstoupila 
pandemie), kdy od časného jitra budeme 
s plným nasazením bojovat o putovní po-
hár (pokud dorazíte fandit, prosíme bez 
pejsků), mezi 11. až 12. hod. by mělo být 
o vítězi jasno, pak už budeme mít čas jen 
pro vás a vašeho psíka.

Přijdete-li se čtyřnohým kámošem, 
máte možnost nechat si ho zdarma por-
trétně vyfotit naší spolkovou fotografkou 
a následně upravená fota v tiskové kvali-
tě zaslat na emailovou adresu.

Těšíme se na vaši návštěvu!

vedení a členové spolku 

Mapka přístupu do areálu

JEZDECKÝ DEN NA JAROŠOVĚ STATKU
Děti z jezdeckého sportovního klubu 

SK  Jarošův statek,  z.  s., poctivě tréno-
valy své jezdecké dovednosti celý školní 
rok ve čtyřech kroužcích, v  individuál-
ních lekcích a při aktivitě minipony. Dne 
27.  června tak mohly na oddílových zá-
vodech ukázat, jakých dosáhly pokroků. 
Závody se uskutečnily na Jarošově stat-
ku v  rámci akce Jezdecký den a  Hurá, 
prázdniny, pořádané ve spolupráci se 
společností Příroda kolem nás,  o.  p.  s. 
Vzhledem k  přívalovým dešťům v  pře-
dešlých dnech nebylo do poslední chvíle 
jasné, zda se akce bude moci uskutečnit. 

Nicméně v  sobotu se počasí umoudřilo 
a závodníky přišlo podpořit hodně divá-
ků. Soutěžilo se v  disciplínách drezura, 
parkur a  jízda zručnosti. Malí sportovci 
podali skvělé výkony a děti, diváci i ná-
vštěvníci statku si krásný sportovní den 
užili. 

Děkujeme městu Studénka za pod-
poru činnosti klubu a  všem organizáto-
rům, kteří se na této akci podíleli.

Ing. Svatava Vidoňová
Drezura

HURÁ NA PRÁZDNINY – KYNOLOGOVÉ DĚTEM 2020
Jedná se o již tradiční sportovně spo-

lečenskou klasickou akci pro děti, při níž 
musí plnit úkoly na deseti stanovištích. 
Tam dostávají malou sladkou odměnu za 
snahu. Dále během akce probíhá soutěž 
O  nejkrásnějšího plyšového psa, děti si 
nosí vlastní plyšové psy z  domova, po-
rota pak hodnotí a  majitelé třech nejú-
spěšnějších dostanou nového plyšáka. 
Navíc si děti mohou vyzkoušet střelbu ze 
vzduchových či airsoftových zbraní. Vel-
mi oblíbené malování na tváře dětí jsme 

museli letos z důvodu probíhající pande-
mie covid-19 zrušit.

Ostatně celý letošní ročník naší akce, 
a  hlavně jeho příprava, byla citelně po-
znamenána výše uvedenou pandemií. 
Bylo složité vymyslet program a dát do-
hromady jeho účastníky, proto si moc 
vážíme toho, že nám přišla s programem 
pomoci děvčata ze studénecké taneč-
ní skupiny P.U.S.A. a  také psovodi Po-
licie  ČR. Velký dík patří členům našeho 

oddílu sportovní kynologie SKP  Ostrava 
za organizaci akce pro děti v  tak složité 
době.

Práce našeho týmu byla odměněna 
množstvím příznivců našich akcí, které 
v našem krásném výcvikovém areálu pro 
děti pravidelně pořádáme. Jakoby ne-
stačila covidová pandemie, naše město 
v  době před akcí zasáhly silné bouřky, 
které záplavou potrápily občany ze všech 
částí Studénky. Hasiči tak měli plné ruce 
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práce a jako pravidelní účastníci našeho 
programu se letos nemohli zúčastnit.

Naši letošní akci hodnotím, i přes vel-
ké starosti způsobené covidem-19, jako 
velmi zdařilou a  těším se na další akce 
pořádané naším oddílem, kromě běž-

ných veřejných výcvikových dnů to bude 
především již 27.  ročník kynologické 
soutěže Obranářský speciál SKP  Ostra-
va, ten je naplánován na 16. až 17. října 
v kynologickém areálu na Radaru a bude 
organizován opět za významné podpory 
našeho města Studénky.

Také letos se naše akce konala za po-
moci grantového příspěvku města Stu-
dénky.

Mgr. Petr Kozák

MEMORIÁL A. NÁZALANIKA – FOTBALOVÝ TURNAJ
V sobotu 18. července se konal na fotbalovém hřišti v Nové Horce 24. ročník turnaje v kopané Memoriál A. Názalanika. Turna-

je se zúčastnilo 5 týmů: FC Bari, Nazalanici, FC Predators, Nová Horka a R.I.F.C. Po odehrání základní části vypadala tabulka takto:

1. místo: FC Bari		  skóre 13:5	 10 bodů
2. místo: R.I.F.C.		  skóre 10:6	 9 bodů
3. místo: Nazalanici	 skóre 9:9	 5 bodů
4. místo: Nová Horka	 skóre 8:9	 3 bodů
5. místo: FC Predators	 skóre 1:12	 1 bod
Semifinále:
FC Bari – Nová Horka	 2:0
R.I.F.C. – Nazalanici	 0:1

O 3. místo:
R.I.F.C. – Nová Horka	 3:1

O 1. místo:
FC Bari – Nazalanici	 1:2

Konečné pořadí:
1. místo:		 Nazalanici
2. místo:		 FC Bari
3. místo:		 R.I.F.C.
4. místo:		 Nová Horka

Pro hráče byly zajištěny klobásy a minerálky. Vítězné týmy získaly tradičně dárkové balíčky a poháry. Poděkování patří městu 
Studénka za poskytnutí grantu, také všem hráčům, organizátorům a rozhodčím.

Markéta Peichlová
SK Statek Nová Horka

SABI KOŠÁRKOVÁ VÍTĚZÍ NEJEN V BIKROSU
V prázdninovém období se jelo Mis-

trovství České republiky v  downhillu. 
Dříve se jezdila tato disciplína jako do-
plňková cross country na delších polo-
rovinatých tratích. V  současné době se 
jezdí v těžkém lesním terénu s prudkými 
sjezdy. Sjezdová kola mají zesílené rámy, 
odpružené přední vidlice i  zadní kolo. 
Dobrým základem pro tuto disciplínu je 
bikrosový sport, který Sabi ovládá mistr-
ně. Takže adrenalin naplno bez respektu. 
Závod se jel na Špičáku, kde v semifinále 
Sabi vedla, ve finále ji potkal menší pád, 
a tak si domů odvezla pěkné 2. místo.

Na Slovensku v  Jasenské dolině se 
jela ve dnech 8. až 9. srpna opět down-
hillová disciplína, kde Sabi startovala 
s  novým sjezdovým kolem a  zvítězila. 
Domů si odvezla 1.  místo a  skalpy sou-
peřek ve skupině elite. Co navíc, vítězství 
ji nominovalo na Evropský pohár do Ně-
mecka. Děkujeme za dobrou reprezenta-
ci města, přejeme úspěšné starty.

Rudolf Svoboda
za BMX Sabi Košárková
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KDO PŘEŽIJE NEDAŠOV?
I  plány skautů ze Studénky se kvůli 

viru musely trošku přizpůsobit. Sotva 
jsme pomohli třem králům se sbírkou, 
zaskotačili na plese a  oslavili skautský 
svátek Den zamyšlení, byli jsme nuce-
ni naše schůzky a  akce přerušit. Doma 
jsme samozřejmě nezaháleli, někteří šili 
roušky, jiní pomáhali seniorům nebo 
uklízeli v  Poodří a  prázdno v  klubovně 
jsme také využili k její rekonstrukci.

Skauti jsou ale zvídaví a lační po dob-
rodružství, a  tak se není čemu divit, že 
sotva krize malinko polevila, vyrazili na 
výlet – a ne ledajaký. V obálce s přihláš-
kou na tábor dostali letos naši členové 
i palubní lístek na výletní plavbu. Druhou 
červencovou sobotu jsme se u Dělnické-
ho domu nalodili a vyrazili vstříc dobro-
družstvím. Ale co se nestalo – naše loď 
neodolala náporu bouře a ztroskotala na 
pustém ostrově poblíž Nedašova.

Všichni cestující naštěstí ztroskotání 
ve zdraví přežili, a tak se večer mohli těšit 
z přátelského přivítání domorodým kme-

nem Uku v  čele s  udatným náčelníkem 
Lele. V dalších dnech trosečníci úspěšně 
překonávali nástrahy ostrova, ale i sami 
sebe – unikali před povodní, bojovali 
s  divokými zvířaty, bloudili houštinami, 

ale také se učili různým dovednostem při 
vybavování své osady – vyráběli užiteč-
né předměty z keramiky a z kůže, stavěli 
lanové překážky a stavby ze dřeva nebo 
se učili uplést turbánek či sestavit hlavo-
lam.

Našel se také čas na zábavu, napří-
klad u deskovek nebo u scének při slibo-

vém ohni. Že je však třeba mít se stále na 
pozoru, zjistili trosečníci, když na ostrově 
ztroskotala pirátská loď Na-kuří-nožce. 
Jen co vyléčili domorodce z  exotické 
nemoci, kterou mezi ně kapitán se svý-
mi kumpány přivlekl, museli se vzbouřit 
vůči režimu, který piráti v osadě mezitím 
nastolili. Jen díky odvaze a  týmovému 
duchu vyhnali trosečníci kapitána s celou 
posádkou vysoko do hor. Posílené hlídky 
záškodníkům nedovolily napáchat větší 
škody ani při nočních přepadech a míru-
milovná atmosféra kmene Uku tak byla 
zachována.

Po čtrnácti dnech nabitých všelijaký-
mi zážitky se nám zdárně povedlo opravit 
naši ztroskotanou loď a my mohli vyrazit 
zpátky domů. Celý náš pobyt jsme tedy 
zakončili slavnostním ohněm a s táboro-
vou hymnou na rtech jsme vyrazili vstříc 
dalším dobrodružstvím: Ať naše vlajka 
vlaje dál, my nevzdáme se, když bůh dá!

Jan Friml – Šíp
za Skauty Studénka

Skauti

TÁBOR BÍLÝCH HADŮ NA HOSTÝNSKÝCH VRŠÍCH
Ačkoliv situace byla celé jaro nejistá, 

nakonec jsme přece jen mohli vyrazit na 
tábor i v letošním roce. A ukázalo se, že 
i koronavirová krize přinesla něco dobré-
ho – po zkušenostech z uplynulých měsí-
ců jsme si o to víc vážili možnosti zmizet 
pryč od všech nepříjemných zpráv, rou-
šek a dalších omezení a prožívat své hry 
a dobrodružství s partou kamarádů naži-
vo a ne jen virtuálně.

I  přes komplikace způsobené zruše-
ním jarních schůzek se velkou část pro-
gramu podařilo vymyslet a  zrealizovat 
samotným táborníkům z  řad starších 
členů. Ti se tak učí nejen přebírat zodpo-
vědnost za dobro celku, ale i vést druhé, 
předávat jim zkušenosti – a díky tomu se 
pro ty mladší stávají vzory; reálnějšími 
a jistě hodnotnějšími, než jsou vzory z te-
levize či počítačových her. Také obvyklé 
pracovní činnosti bylo potřeba mírně při-
způsobit hygienickým doporučením, ale 
zásadu, že skautský tábor je nejen zába-
va, ale i práce, jsme dodrželi i tentokrát.

Letos jsme se v  programu zaměřili 
hlavně na manuální zručnost a  tvoři-
vost. Kromě pletení náramků přátelství, 
malování na tašky či skleničky, vyrábě-
ní ekologických zápisníků a  pokladni-

ček z  odpadního materiálu a  vytváření 
dalších drobností došlo také na stavbu 
dřevěného kolotoče a lanového žebříku, 
tvorbu stezky pro bosé nohy, vyřezávání 
čínských hůlek apod.

Zároveň nechyběly ani napínavé 
a akční činnosti – při velké hře jsme bo-
jovali s dřevěnými meči, utkali se v lesní 
olympiádě, zkoušeli lezení po skalách, 
podle šifrovaných instrukcí putovali za 
pokladem… Každoroční záchranářská 
hra s  namaskovanými zraněními letos 
přinesla výzvy v podobě velké popáleni-
ny hrudníku, otravy léky či amputované 
ruky. A taky jsme pekli chleba v popelu, 
užívali si pohodu v hamakách a hráli di-
vadlo…

Tradičně velký prostor dostaly nej-
různější zkoušky, při nichž člověk neví-
tězí nad druhými, ale nad sebou samým. 
A  tak se zájemci otužovali v  ranní rose, 
vyráželi za východem slunce, zkoušeli 
vydržet 2 dny bez sladkostí nebo chodili 
ještě před budíčkem běhat. Své osobní 
zájmy, ale i  schopnost delší dobu jít za 
vytyčeným cílem pak táborníci rozvíjeli 
při plnění odznaků Sportovce, Výtvarní-
ka, Kutila, Zdravotníka, Zálesáka a  dal-
ších.

Kvůli protiepidemickým opatřením 
jsme byli nuceni vynechat oblíbenou 
výpravu na nějaký hrad či zámek, ale 
o  poznávání okolní krajiny jsme přesto 
nepřišli – při dvoudenním putování jsme 
se nejen svezli vláčkem Rajnochovické 
lesní železnice a  prozkoumali partyzán-
ský bunkr, ale také jsme úspěšně dobyli 
nejvyšší kopec Hostýnských vrchů – Kel-
čský Javorník. Z tamní parádní rozhledny 
jsme dohlédli až na Starý Jičín.

Na tábor už můžeme jen vzpomínat, 
ale 4. září začíná další skautský rok plný 
zážitků, přátelství i nových výzev…

Zuzana Nováková
www.bilihadi.estranky.cz

Tábor Bílých hadů na Hostýnských vrších
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POMÁHÁME POTŘEBNÝM I DÍKY VÝBORU DOBRÉ VŮLE
Po vyhlášení nouzového stavu jsme okamžitě oslovili všechny obyvatele Studénky a nabídli pomoc s donáškou nákupů, obě-

dů, léků apod. Tuto pomoc, o kterou byl velký zájem, jsme zajišťovali převážně vlastními automobily, a tím se nám zvýšily náklady 
na pohonné hmoty. Požádali jsme Výbor dobré vůle – Nadaci Olgy Havlové, která nám poskytla příspěvek ve výši 24.000 Kč na 
pokrytí těchto nákladů.

Moc děkujeme.

Bc.Jarmila Pomikálková,DiS.
ředitelka Charity Studénka

BUĎ NA STARTU NEBO NA NÁMĚSTÍ V NOVÉM JIČÍNĚ
Start je 10.8.2020 v 9.00 hodin v Bukovci, v Novém Jičíně 

na náměstí pak budou 11.8.2020 mezi 11-12.30 - bude tam 
pan starosta a naše děti, objedou náměstí.

Patronem celého projektu je Robert Záruba, crowdfun-
dingová kampaň bude spuštěna přes Nadaci "znesnáze21"  
Karla Janečka,  včetně sbírky.

Bc. Markéta Blinková
koordinátor projektů
Ladislav Blahuta
Strom života
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ANATOMIE
SLUNCE

Přednáška Bohuslava Pelce:

22.09. 
17:00

MĚSTSKÁ KNIHOVNA STUDÉNKA
VSTUPNÉ 30 KČ 

WWW.SAK-STUDENKA.CZ



pozvánka

23

září 2020



Kalendář akcí
září 2020

Připravujeme:

03.10. Plnou parou vpřed
05.10. Setkání se spisovatelkou Lenkou Pastorčákovou
            v knihovně
08.10. Cavewoman (divadelní představení)
13.10. Příběh Titaniku (přednáška v knihovně)
16.10. Den seniorů - Black band
18.10. Nezbedná čarodějka (pohádka pro děti)

19.10. Beseda se spisovatelkou Dankou Šárkovou 
	  pro školy
21.10. Představení STUart v knihovně
24.10. O princezně, Luciášovi a makových buchtách 
	  (pohádka pro děti)
26.10. Cestovatelská přednáška v knihovně
30.10. Čarodějné ohně

04.09.2020 od 19:00
Dělnický dům
DVA NAHATÝ CHLAPI
Divadelní představení
Vstupné 420/390/360 Kč

06.09.2020 od 16:00
Dělnický dům
LOUPEŽNICKÁ POHÁDKA
Představení pro děti
Vstupné 70 Kč

09.09.2020 od 16:00
náměstí Republiky
SLEZSKÝ RYNEK
Farmářské trhy
Vstup zdarma

09.09.2020 od 16:00
zahrada Dělnického domu
STUDÉNECKÁ PĚTKA
memoriál Jarka „Kida“ Kuncka, devátý ročník kultovního
běžeckého závodu
Startovné 80 Kč, registrovaní 60 Kč

12.09.2020 od 13:00
zámek Nová Horka
DNY RODIN
Rodinné odpoledne
Vstup zdarma

19.09.2020 od 9:00 do 16:00
náměstí Republiky
BURČÁKOVÉ SLAVNOSTI
Farmářské trhy, degustace, přednášky, cimbálovka
Vstup zdarma

22.09.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka-sídliště
ANATOMIE SLUNCE
Přednáší Bohuslav Pelc.
Vstupné 30 Kč

25.09.2020 od 21:00
Sportovní centrum - zimák
DISKOTÉKA NA ZIMÁKU
Hraje DJ Paul Doctor.
Vstupné 60 Kč

29.09.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka-sídliště
JAK SI OSVOJIT DÍTĚ A NEZBLÁZNIT SE?
O úskalích osvojení přednáší Zdeněk Magera.
Vstupné 30 Kč


